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ns. 1, transfnissidn du procès-verbal de l'as- (Transmission of the minutes of the fellowing jfteeting

(Retard da du -,Btilletin Municipal"») to the office ef:the "Municipal Bulletin") detaYe4ý)
semblée suivante au bureau

compte rendu de l'asdcmbl'ý-c 'dl' 24 novembre igi5, am. Repgrt of meeting held en the 24th November igiS, &ým.

Sont pré4enis mm.. Ici onjulioiaires Côté, McDonald Present. Cômmissiotiéro Côté, McDoriald and Ainey.

et Ainey. . eur Ip.Maire, M. le Commis- In the.abseùce of 1 Hi$ Worship the Mayor, Commis-

En l'absence de Son,
p saire Ai ey st, appéjé à présider . sioner. Ainey was, called to the ý Chair.

en
un rapport du Département Loi. l '(28971) Submitted à report from the Lxw Départ-

1ý--(QÎ971) ýSburn's la Imentreai Water, & Powét7 nient-, concerni the contract.entered iftto with the Mion-

concernant lé contr'àt de dans le quartier St- treai Water &Inpo,*ex Co., for the suDPIv of water te St.

CO.", pour rapprcvu»ionntrnent d'eau Paul Waid.

Pa-mi. sàire Côté, appuyée On motion of: Commissioner Côté, seconded by Com-

Sur propositioli. de est iniffloner McDonald, it was

par M. t... c'O rnmls$tir là COMP8gnie qýà'nn.ýUOU- Resalved, That noticg be given té the Motitreal Waý

passé entreelle et la cité, cotifor- ter & Power Co. that a new centract iA te be entered in-

veau'contrat 'doit êtrIe aeq existant actuelle- tu betwe.en said Compiny -and the City, in accordtace

ýnIàmtnt aiix disposition" des cOntrý Compa- )with thé provisions of the contracts new emsting between

'Inent entre la Icité et ladite compagnle, !ýt que la the City and the Co'mpaýy, and that the latter bc required

gnie soit requise . ;nie durant to:coine to an agre=ent with the City as to the retes

t2ýu% qui pourront etx-e chareés par la COnlPai

il ý et qu,à cette fin, la Compagnie soit which may bc chýu4ed ýy the Company' duritig the ,t.ngu-

nnéeû à iscuter avec le Byrcali.ia.qùestion ci-4es- ing 25years, and that, to that end, the Company bc, in-

invit e à V vited to send representatives te distuss thisquestion with
sus, le 26 du MQiýq courant, 13 heures P.W. -O'clÔcký 94,

the Board 
on the 

6th in3tant, 
at

2.-7 îfted a commun

une dé la Côm- -(29901) Mm kition froWthe: Elèt-

SouinIse ansniettant copie d'un 'érical COhilÉiisioý, transmittiner copi of à judiment ren-

mi"iQll, 'les services Flectriques, tr

ladite CoMniis:5i-on, en rapport avec dered:by said CummIssl-on, In Ç'Onnection ' with the expfîý-

jugement rendu par a IÀght, priation of'the overneàd equipffient 'of thé Montreai

l'ex riation du matér-iel aérien de la «,Moture
prop ý Bjcuýry et ravÇnue. du Light, Ty'eat & Power Co.,-pn Bleury 9treet and Park ave-

& Power coý", des Pins. nue, from Craig Street td Piiie avenue.

Pare, de la rue Craig à ýl avenue

de M. le commissaire: Côté, àppuyée on motion of Commissioner Côté, seconded by Coin,-

Sur pýrpposition à est missiOner McDotiald, it was.

parý M_ le Commissaire McDofiald,
enierit 'en L pour Resolvç4; Thatý the same..be refetréd te the Law>.De

partment: lor adviée-

3'(9)834) So,ýjjpjs un rapport de 11ugénieuf cn, ýý-f298U) -SUblUittzd a' report fr= the Enjinett in

l.ý Ptëpulatigiý 
- de la cc Cha the PrEparation of asseesMent ralls for seWeý6ý

dlëgouta, = nIeaInnt"lil, répartition aneCt "thoc'apportionment of the ezt Qi:. t1bi emr 1aiý M

truction des cýnaux . - orem
du, èàýt ýéjoit coinstruit, tuf le Boulévard Rosernont, R ont
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Sur proposition de M. le Commissaire -Côté, appuyée On motion of Commissioner Côté, seconded by Corn-
par M, le Commissaire McDonàld, il est missioner McDonald, it wak

Résôlij- De référer au Département en Loi, pour sa- Resolved: That the saine be referredto the Iýaw De-ý,1
voJ -r -s'il concourt ýdans ledit, rapport. partment,, in order, to know. if they concur. in said repod.':

4._(296ýýtSoumis des tapports du Département en 4ý(2q627) Subrnittéd rcPOÉts froin the Law , Depar -
Loi etý ýdir. Surinteiidant du Département de l'Eclaitageý lifient and the Superinfèndent of the Light- Departrnentý
sur les souMissions reçues, le 17 novembre courant, pour on theïenders receîvedon the 17th November instant, for

_la fourniture et la pose de câbles souterrains dans les the supply and laying of underground cables in districts
districtIs 4. et .6a.. 4 and 6a.

Sur proposition de M. le Commissaire Côté, appuyée On motion ai Commissioner Côté, sccopdedbý' Corný
par M. le Commissaire McIJohald, il est mîsýioner McDonald, it was

Résolu:, Conformément auxdits rapports, quele con- -1: 1ýtsolved: As per said reports,.that the contract be
trat soit accordé au plus bas sournissionnaire, la Compa- awàrded ta the lowest tenderer,ý-the, Northern .. Electric
gnie "Northern Electrie Limited", au prix de sa soumis- -C-b., Ltd., at the price of its tender, the guarantee for cir-
sion, en réduisapt toutefois à un an au- lieu de 5 hns la ga- cuit breakers and connecting ý apparat", to. be however
rantie pour les çoupe-circuits et appareils de raccorde- for a prriod of ope in8telad of five years, ' that HisWor -:
ment; de'prier SÔiý'Honneur le Maire et le Greffier de ship the Mayor and the Cityý'CIer'k b'e requested tý sigù
signer le contrat- à intervenir, et d'autoriser la remise des the contract ta be passed in this connection, ând-that thé
dépôts aux autres soumissionnaires. déposits be returned ta the unsucces-sful tenderers.

S.-(29400) Saumis un. rapport de l'Ingénieur-Surinten- 5ý(29400) Submitted a report from the Supe.rinten&ý
dant de l'Aqueduc, con*cernant le peinturage des bâti- ingEngincer of ý the Water Department, anent int-
ments -de l'usine de ing of the buildings of the filtration 'plant.

Sur proposition de M. le Comrpissaire Côté, appuyée On motion by Commissioner Côté., seconded by Corn-
par M. le Commissaire McDonald, il est missioner McDonald, it was

Résolu: De référer, auDépartement en Loi, pour di- lý,'ésolved. That the--sanicbe reférred ta the Law De-
rection, partment, for advice.

j6ý(2ffl4) Soumis'un rapport de l'Ingénieur-Surinten- 6.-(29904) -SubtÛitted a- réport frotri the Superintendi-
dant des Egouts, recommandant de faire vendre certains ing Engineer of Sewers, recommending that certain ma-
matériaux qui n'ont pas été utilisés dans la construction terials which have not been used in the crection of the
de la Startiôn de Pompe du Bassin Elgin, et qui sont men- Elgin Basin Purnping Station, be sold. The said materiarÉ
tionnés en détail dans un rapport de F. V. Dowd, ingé- bein mentioned in détail in a report of F. V. Dgénieur gineer in charge of the. works,,dàted the 23r ercharge des travaux, daté le 23 octobre igi5. d OcýQbn

1915.
Sur proposition de M. le Commissaire Côté, appuyée On motion by Commissioner Côté, seconded by Coin-

par M. le Commissaire'McDonald, il est missioncr McDonald, if was

ý. Xésolu: De donner instructions au Surintendant dés -Resolved: That instructions be n' ta the Purchas-
Achats; et des Ventes de vçýdre à Venchère lesdits maté- ing and, Sales Agent to'self by auctlesaid materîals, ex-
riaùX, à l'exception de deux partes-vannes qui devront cePt two sluice gatés which ate -ta be fransferred'to the
êtm transportées à la cour de la rue DeLorimier, pour DeLorimier street yard, ta bc used later en.
usagé ultérieur.

7e-ý-Solmis des rapports du Surintendant du Départe- 7.-Subrnitted reports from the Superintendent Of the
meni des Privilèges et des Licences, recommandant l'oc- Privilege and License Department, recommending that,..
tidî des privilèges suivants: the following privileges býe granted-:,_

25"ý Séminaire de St-Sulpice, - privilèîe de garder en 29896. Serninary of S't. Sulpice, privilegeofýMaintaia-
place 6 entrées à charbon,-Sous e trottoir de la ing 6 coal chutes under the sidewalk art St
tue,,$te-Catherine Est; Catherine street -East;

MMý -S. E. Mussen et E. 1. Ruxford, - privilège, :29894. Messrs, S. E. Musscu- and E. ' 1. Ruxford, .on be-
au -nom de la Succession Thomas Mussen, pour half of the, Museen .Estate, - privilege of ingib-
garder en place deux entrées à charbon, sous taining tw-ý coal chutes unàer the sidcwglk oA

-le trottoir de la rue Durocher; Durocher street;:
E. Loignon, privilège de garder, en plaw deux 2989j. E. Loignon,,.- privilege of maintaining two coal

-,entrées à charbon, seus le trottoir de la rue chutes under the sidewalk., on Notre Damestrret West;,Uotre Dame Ouest; : , ý j.
A. N. . Vineberg, - privilège de garderen plice 29892. 'A. N. Vineberg, =. priý,ilege maintaining e,ý1

une entrée à charbon, sous le trottoir de la rue coal chute under, the sidewalk. on Ontarie ,
Otitario Est; street East;

P.' W,ý,Fàirmân, - privilège de garder en place 29891. F. W. Fairmari, ý-priviIege of maintaining three',Jý
trôis elâtrées à charbon,. sous lé trottoir de la coal chutes under the sidewalk onýcSt'. -Jamee
Tué St-Jacqucs street.

$îtr propos4tion de M. le Comhiissaire Câté, appuyée On motion bYýCommi"Îon er Côté, seconded b' CQn!ýýY
_Par M. lé Commissaire, McDonald, il est mÎssioner McDonald, it was

De'icco'1nýmànder au -Conseil l'octroi desdits Resolved.. Ta rec6rri ménd jo. Cou il th t i%îe.
lege be..granted. .aci. sa ... à., Il pfi%îe-,

(Zgsçgý scumi4,ùw rapport. du Trésorier de la Cité, &-(2099) SUbinittedja rêporý froffr th
r6cOmtnaýdant de faire voter, un crédit.- additionnel de: rer, recommendiýý that an additional aPpropriationý
$l'Seo pour dépenses dé, sor'département. $45oo be conting , 1 ic .je$ of -'his departn-ient.-1-'SUr ProPüýý1ùn de M,," le ComirAssaire Côtê, appu'ée On motion of C? Com-y conililisgioner. Côté, sec naed by. coeýpar M. le Commissaire McDonald, Il tit Missioner McDonald, it waàRéàoIii'ý De faire m ýort 'ai Cànsèîl'exi be: ù" : ô C,6utièzýl' rd-,

P conséquence. Rtsolvéd that
iÈgly.

9-(29898) 5ottiýist une- conirýùification de l'Associa- Subinitt he PluS-ý,I.tkýn des Plombiers, ccilÉ -ernan't d'un' iris- con ný'at!o !eo'n"' a
pect ing înspector In fhe plÇhýbf

Wr de ptôtnberie dans'le béParteiruent de l'inspëctio Specti D,-eartÊaëhtl
des Bâtisses.
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Sur proposition de M. le Commissaire Côté, appuyée On motion by Commissioner Côté, seconded by Com-

par M. le Commissaire McDonald, il est missioner McDonald, it was

Résolu: D'informer ladite Association que seuls des Resolved: That said Association be informed that

Bu- only practical plumbers bave submitted applications ta
plombiers pratiques 6nt soumis leur application au
reau. 

the Board.

10,-(29115) Soumis un rapport du Chef du Départe- io.-(29115) Submitted a report frorn the Chief of theý

ment des Incendies, concernant les examens médicaux Fire Department, anent the médical examination of exý

subis par les, e x-pomp1îýrs Damase Corbeil et Louis St- firemen Damase Corbeil and Louis St-Aubin, who are

Aubin qui demarident tous deux l'émission d'une police both applying for paid-up policies of $iooo.

acquitiée dei$I,000.
Sur proposition de M. le Cornillissaire McDonald, ap, On motion of Commissioner McDonald, seconded by

le Coni' issaire Côté, il est Commissioner Côté, it was
puyée par M

Résolu- De référer au Département cil Loi, pour ma- Resolved: That the same be referred ta the Law De-
- ý1- , «; -donnéëý par leChef du Départe- partment, in order ta know if the explanations given by

voir si lesexp icatione.- tisfàisantes. the Chief of the Fire Department are satisfactory.
ment des incendies sont sa

iiý-Soutn;s un mandat, vérifié par le Contrôleur et Au- ii=Subrnitted a warrant, vefified bY the Ctiy Camp-

diteur de la Cité, au montant de $5ý042,ý représentant la troller and Auditor, ainounting ta $5,o42, representing'

t pour travau the balance due on Mr. J. Brunet's contract for improve-
balance due sur le contrat de.M. J. Brune , x
d'embelli ssern ent des approches du Monument* Cartier. ments ta the approaches ta the Cartier Monument.

le Commissaire Côté, appuyée On motion of Commis net Côté, seconded by Comm
Sur propasition de e McDonald, il est missioner McDonald, it was

par M. le Cominissair
iernent dudit mandat. Resolved: Ta authorize the payment of said warrant.

Résolu: D'autoriser le Pa 1
un raýport du Chef du Départe_ 12.-(29822) Submitted a report from the Chief ýof the

12--(29872) Soumis Fire Department, transmitting the résignation of fireman
ment des Incendies, transmettant la résignation du pain Adélard Allard.
Pier, Adélard Allard. McDonald, ap- On motion of Commissioner McDonald, seconded by

Sur Proposition. dé M. le Commissaire Commissioner Côté, it was
puyée par M. le Commissaire Côté, il est

Résolu - D'accepter ladite résignation. Resolved: Ta accept said resignation.

-teur du Bureau, 13ý(21592) Subrnitted a report from the M-ediýal

13e-(21592) Soumis uý rapport du Dire, Health Officer, recommending that John 011earn, ma.
Munit, >ai. d1f1ygiène,.rcýcornmandant la mise à la. retraite

f partement des In- chinisi in the Fire Department, be superannuated.,
de John O'Hearn, ,,UécanÎci.e.n du -Dé

cendiçs. On motion of Commissioner McDonald, seconded -by
-dé M- le Conlnl]Ssa.ire McDonald, ap-

Sur proposition iýssaire'Côté, il est Commissioner Côté, it was
puyée par M. le Corrin) t en Loi, pour rap- Resolved. That the saine be referredto the Law De-

Résolu: De référer au DéPartemen Partment, for a report.

port. The Board then reaumed considération of the budgçt.

Le Buréau continue ensuite l'étude du budget. On motion of Commissioner Côté, secondeà bjr'Comý

Sur proposition de M. le ComrnissaWe Côté, appuyée mssioner McDonald, it was
par m lé Commissaire McDonald, il est

ý I.. Que séance soit ajournée à 3 heures p.ni. Resolved: That the meeting bc adjourmed until
Rés o'clock this day.

-olù.
té ý0ûr.

L N. SENECAL, I_ N. SENECAL,

secrétaire., Secretary.

'd'u de' l'a oublée du 7 décembre igist a-in. Report of meéting held on the 7th December igi5, am,

Compté rein

Honneur le Maire, Président, MM, C Présent: His Worship the Mayor, iri. thé Chai .r, ýand

Sorjt'préscnts. SOnýy ÜcDonald. et Côté. ommirsibuers Ainey, McDonald ýand Ceté.

les Commissaitéi Aint les quartiers Steý 1. 'nê"et r.-Adeleg ation 1 cotýiposed.Q 1 1adies,ýcf St. Ann ; and Stý
délégaýtiofi de daines 1 t une Gabriel Wards, appeared bêfOre the Board and submitted

devant jeButéau et soume
St-Gabriel 'se pFéýenttý démolir une a Pétition asking that a house sÎtuateil at:the ..S,5,uth-east.

id-a-nt de"cot)dnrlilér et de faire n andwellin streets, which en-
requête dema , sud-est des rues Madeleine et corner of Magdalc
maiýon's4uée1au coin ýèrait un danger Pour daneergthe'ptiblie' en"Iy angtollolp;ecially the çhildËen

uelle maison. stitu P dinit Rivirside Uog bè condeviiied and demol iàh-
et ourleW'énfants atten

ed.
fréquentant l'Érale kiversi e-

Après pourparlers, et
Ainey, àppuyée on ftrotion o£ Cornmissîoner:'ýAiney, seconded bY.Com-

de"Mi le commissaire niisgioner MèDogald, it was
il est

Par la Résolved- That instruélions bé , -,ýen to' the Ci t'y Ar-
à rArthitecte de 91

Résolu: De donnéT des lieux, et de chiteçt to make a personal, inspection ai the and

'Ville de f.%ire une InSP port jMàncdatelY.ý
faire 172pport 'dUygéTté- rf from. the Aqst._citý i(71&lc re-

-Cité, 2,-Stlbmitted a répo
du de la

I-Soumis rappo dé cormnendinz that a SÙM of $iSb be placed at his disposel
la àJspos1fýè;ý du 'Comité

reccmniandant de luÇtticg a 1 ý jirée 'go as to etiable hirn to extend to the members of the-Terý.

ReýePt'ë?1ýý une Sotnrr ne de $iýo, pour d0n'ner 'Une 9( minai, Conimis3iô of Musachusûtiý Qf Boston, a thea,-.
dénbl'.ès-,de la tainment and a lunch.

dçýthéàtre et Un goûter auY, !rical. enter
ir>sýn of Massachusetts" de Boston. t&

dite "Terýr.linal Comm Où moticl-1ýa Càrnraissioner.ý Go secûnded by ;CDtn-
ssaité côté; aprüýée ý -as , < ; %ý ., : ..

-proporitior) 'a' M' le 'Coinmi tniisioneé,MCDDnildý ït.w

par M. !e C(nnmissU il.est



ýRéeoju. 1)e mettre un crédit deli5o a la disposition Resolved: That ýn appropriation of $i5o be placçd aý
du Comité de Réceptions, Pour les lins ci-dessus. the disposal of the Réception Committec for the ?kbaYZ,

purposes.
À s -umm une communicatipn de M. J. W. McCon- 3.-Submitted a communjcatioxj from Mr. J. W. McCon-.

emandant le paiement des intérêts qui seraient dus nell, asking that he be paid interest ý>n gaurantec depQî#,%ý
&4r je.5 î .dépý6ts de garantie faits en rapport avec le contrat made by hirn in connection with his contract for the es^
ppur Yétgblissemeht du "plant de filtration". tablishrnentQf the filtration plant.

Sur Vcýpcsition ýdc, M. le Commissaire côté, apýuyée On motion of Commýssioner Côté, seconded by Corn-
par 1 M. le Commissaire McDonald, il est missioner McDonald, it was

Résolu: De référer à l'Ingénieur-Surintendant de l'A- Resolved: That the saine bc referred tQ the Supcrigr
fflduc ' pour savoir dans quel état se trouvent ces entre- tending Enjineer of the Wgter Dçpartment, in order tO
preneurs vis-à-vis la Ville, et au Département en Loi, know in what positîQnlthese-c:-ontractors arc tç)waFds ihc
p9ur direction. City, and'to, the Law Department, for advice.

44--(W»5) Soumis un rapport de l'Ingénieur-Surinten- 4.-Submitted a report from the Superinteedent of thýrççoffimandant Vinstgilation de bornea- Water Department, recommçndidant de. l'Aquedn bc M1ç, ng thàt hydvants,
fontaÀnes sur l'avenue Piedmont, sur 'la rue Gatineau et stalled on Piedmont avenue,,on Gatineau and Sterling
erur la rve Sterling, dans le territoire desservi par la Mon- streets, in the territory supplied with witer hy tho Mwl-
treai W&ter & PýGWer Co, i treal Water & Power Co. î

Sur proposition de 14. Ir Commissaire Côté, -appuyée On motio,% of Commissioner Côté, seconded M
par X le Commissaire McDonald, il est missioner McDonald, it was

Résolu': De recommandée au Conseil de donner ins- Resolved: To recommend to Coureil that instructions
tructions à la Montréal Water & Power Co. d installer bc given to the Montréal Water & Power, Co. to, instali
lesdifes bornes-fontaines tel que, recôtnmandé dans ledit said hydrants, aýs re.commended in said report.

Éý -Soumises deux sérîes' de màndats,'v&4fiés par le 5ýSîtbmitted two seriez cd warran», verified hy thc>
Contrôleur et Auditeur de la Cité, au montant respectif City Comptroller and Auditôr, amouating rçgp«tivçlY tZ!

-$6,,a25.o3, as, per. certified l'
dc $29,717-92, $6,fflS.Ci3,' suivant listes certifiées. 29,717.52 and 12U,

Sur, proposition de M le Commissaire Côté, appuyée On motion by Commissioner Côté, seconded h3t Coe-
Par M. le Côramisaeire ÏlcDQuald,' A est missioner McDonald, it W"

R4&Gýu: D'en 4t itorisor le' paiement. Resolved: To authorize the, payngent thereof.

Soumis un rapport du Député-Ingénieuproen 6 -- (3w32) Submitted a Feport from the, Depoty Chif-f-e voter un crédit de $ý5ý ur gi er, recômmendi thgt au: appropriatilort of .40Àý he
Chef; teco mandatit de fair El ne
Pzyer le coût des changéments,à faire 'à la plomberie et vbted to pay thé costn,11f the altérations to the pluabiiig

%y*týme d'éclairage du logement des employés de la' and lighting system of.Ïlie'lo4ing occupied j>
de 

v the qP1
Station Bas-Niveau. -ployees of the La Levél Fvirkping Stêecm..

sur p1topzâýiion de M. le Commissaire CW, appuyée On toçitîoii of Coinwissiongir i.ýô,té, scçondod. hy clow-
par M. e Commissaire Ainey, il est missioner Ainey, ît was

t'apýsouver ledit rapport et dé faire rapport Res-olved: To concur. in said report gud ta _rcpart 40
Coqnçft accarditXgiY.

7.-(3oo3i) Soumise une communication du Shérif du 7--(30031) Submitttd a. cominunication, îrom *0 Sk»ý
ïli t"de Mautréal, concernant un compte pour t xe riff of the Digtrict of ýMçntrçelg ;eÇnt , an 4ccouat for
d'eau dû par la7 prison de Bordcaux,ý pour eau fournie au water tax due by 'the Prison of Bordeaux, for wateir. #W
compteur. plied by meter.

Sur prîýpp»Ition dé Mi le Commissaire Côté, appuyée On motion of Cotnmlssioner Côté, seconded y qoul-, "Z
M., 1e.ýCommfssaire Ainey, il es t missiontr Ainty, it wai

Résol-_,ý eç,xéférer à 1'liigénifur-Suriniendant de PA- Resplved: That the same bc refeired ta the Superiný
1quoduc et ab Trésorier,. ýour rapport, ainsi qu'au -Dépar- tending Engincer of. the - Watet'Depetrnçnt and to the

Loi, ur dire Treasurer, for a report, and tô the Law Departmeuf, fO
teMent eft PO ction. r

àdvice.

&.-(3oorg) Scunùs un rapport de l'Ingénim-Surinten- &.ý(30019) Submittecl.! a report from, the, Superinte11a-,ý;ý
dent de 1 Voirie,. recommandant de rp-inboü'rser à la Si- ing Engincer of the Road Departroefit, - recoMmendin9ý'-
ci)Y, .4ýlitum PavîtÉ cel. linc satiin.e. de e32&90, étant ily &ep4ltum rýVîlï ço,.ý bc et7ittn4çd a on'fune partie d'un dépôt dt $6,3ý6 fait par ladite Compaeié, 6326 said swn tepresentilig part of'a deposit a
en rapport avec son contrat pour Wcanstruction. de trot- k356 m ede b said, connection with its
toirs Permanents durant la présente saison. tract for th L nt sidewalk; dé ying of permane

present @eàson..

sut pzeposlson de M. Io ConiinioèîÎrè Cbtë, appuyée On motion ai Co Çôt%, 4eçoàdoý by coi&
P« çQolmi"gire fficey, il est Aiwey, ivW04

de la sotnrne kèýo1vcd:-. That CornpaxW, be tçiVMe sbe 41poe-
'guru.

1ýQ4 m4c une C014M atiaÙ -du Gérant- a COMMtUi£ak .tjPný'f«km
àe1'n "4ýç,qMF, euw dçs 7rraflwzyft, cqnCèrnant, le ral the Tràký,wayk Compuy, concetning, f"

dàîis le quartier sË-Paý tramway service in St. PW WAW
Stlt''l)rOPIPýeÏtiôn de M. le Commissaire, 1c%âtée, appu'yée On motion of

pâr co4fflqs4irc XCVOua1çý' il est missioler McDonald, it was.
rini;izieur en Charge -des Che - Risofved: That the game bé. W EngÎn 1 ée r,

in Charge( of Rgilways , for a report.

Stibijaitted a report fedM ibe $Up
tendant dg la ýt= *L 4i Paytr à la Sieily ing Engineer of the, R"d Departniitkit "OMMp

C4 QIW î'- ý*ur;i ving C-o. b M ni ý
_ý M 4 ý, 5406, 'étant les the Sicily Asph, Pa, e paid a su S4

ta 4e p- travaiaiý_ eaid sum representing the 'pçrceâ'týàc:
ttom*-$ 

by
City on conttaçtjR tù siaeVýgtý# compfetÏ4 in

côtê' jpp'yh
le Cemmissaire, Aitwy, il ýiw

sicily Asphauum paiinw, cily à tum
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;W2ý) Soumis un rapport de l'Ingénieur-Surin- Submitted a report. from. the Superintend-

tçp4antýàe la Voirie, recommandant de rembourser à la ing Engineer of the Rogd Department, recommending

Bitulithiîc Paving Co. les niontants de pourcÇntage rete- that the Bitulithic Paving Co. be refunded Vercentages

nus par là Cité,' en rapport avec la construction de trct- retained by the City in connection with the laying of side-

to'rs en Igio. 
walks in igio.

Sur proposition de M. le Cominissarire Côté, appuyét On motiD-i of Commissioner Côté, seconded by Côni-

par M. le Commissaire Ainey, il est missioner Ainey, it was

Résolu:' D'autoriser le remboursement d'une somme Resolved: That a sum Of $3 733-22 be refunded to the

$3,73-.2Z à,la ]ýitulithicPaving Co. Bitulithic Paving Co.

.Soumis vn rapport de illngýýniçur-Surin- i.,?.-Submitted a report from the Sup.erintending En-

tendant de la Voirie, transmettant un plan d'une ligne gineer of the Road Department, transmitting a plan oi

how-01,6guée projetée sur la rue Prince-Arthu.r, coin de la proposed homologgted line on Prince Albert strect, cor-

rue St-Dorniniqýe, 
. ner of St. Dominique street.

M. le Commissaire Côté, appuyée On motion oý7 Commissioner Côté, seconded by Coin-
Sur proposition de

lé commissaire missioner Ainey, it was
par Ainey, il est

Résolu-, De'référer au Département en Loi, pour di- Resolved: That the saine be referred to the Law De-
partment, for advice.

rection.
),ýuté-Ingénieur 13.-(3c,033) Spbmitted a report frorn the Deputy Chief

13-(1ýW033ý Soumis un rapport du I

en Chef c ncernant le salaire d'un charretier de la Divi- Engineer, anent the salary of a carter of the North Divi-

ýd o harrne, que ce dernier prétend sion. by the naine of Ducharme, which the latter contends
sion No dg nom de Duc he did not receive.
n gvoir pas reçu.
Sur prôpýosition de M. le Ccmmissaire Côté, ?ýppuyée on motion of Commissioner Côté, seconded by Coin-

par M. le CommissaireÀjney, il est missioner Aincy, it was

e t en Loi, pour di- Resolved: That the saine be referred to the Law De-
Résolu: De référer au Départern n

partment, for advice.

14-(30045-30046) Soumis des raPPorts de l'Ingénieur- 14.-(30045-30046) Submitted reports froin the Superin-

Surintendant de la, Voiiie recornmaýndant d'accorder à la, tending Engineer of the Road Departniént, recôintnend-

"Moxitreai Publie Se"ice'corporation" et à la "Montreal ing that the Mgnercel Public Servýçe Corporation-and the

Light, Heat & Power COý Il la permission d'ériger des pcý M-ontreai Liglit, Heat $t..Power Co. be allowed to lerett

tç4ux, sur certaines rues rne,ýtîwméeà dans lesdits r4,p-ýý poles on certain streets menfioned, in said reports.

ports.
sition de M. le Comni-ssaire Côté, gppuyéi On motion'of Commissioner Côté, séçonded by Coni-

Sur lýropo. missioner McDonald,,it waýý
par m le 'Conimissaire MCD6naid,. il est

conseil l'octroi des per- Resolved; To recommend to Council that the permis-

Résolu, De rçýçorntnendéi, au Sion sought for be granted, -on the usual conditions.

mis demandés alix conditions ordinaires.
'rapport du Députê-1ngénieur en 15;-(29978) Submýitted a report from the Deputy Chief

15--429978) Soumis la. Succession F. r, concernwg a request from the Fý L. Latrolle

C,4efj: copcernarit ta 4enjande. faite Par E1111in
L. Latreille, Pour le pri;vilège de cogstruîre une entré* à Eltlt,7for the prîvilejie of maintaiRing a coal chute un-

ýs 10 trottoir dç. la rue Ste-Catherine Est., dex the sidewalk on St. Catherinc street Ekst.
on: 

motion 

of 
Commissioner 

côté,

çliarho», sou M Je Commissgirte Câté, appuyée econded, by Com-

Sur propoAition de, missioner McDonald, it was
par M. le, comrnissair,,.ÏID,,nald, il est

"411 câseil l'octroi du privi- Resolvea: Te recomrnend.tô Coýantitthat the privilege

-uésotu: D recconniariderasicéd forbe graüttd.

t.appéwi de l'Architecte de la 16-(3c»;>4ý, Sýibmitt"',a report from. the City Archir

16,-(30004) SOurnP 1 G Marcoux l'au- tect, récommending tfiat Mr. G.,Marcqux be authorizea
'Villeý recommandant d'accorder à 1

lé lot No. 13. subd. 63 du quartier to recei e and store gasoline in an underground tank on

tbi.satibn, d'occuPer Èaagasiner de la gazoline lot Ko. 13, subd: 63,- "Urier Ward.
Laurierý "e Y.Yec«Oir et em

4"i: un réservoit souterrain.
M, le Corntni;osaire Ainey, appuyée On of £ominiseioner Aisey, seconded by Corn.

propodition miseoner ÇOW it was
le çý1iýnMiSâair* Côté., il %cot.

..: . 1 1 ., , a tôtisatiQn demandée., ResolIved. To grant the authorization s9ught for.,

Résolu: :D'accorder u

t rpejWtipz de M-ý iéçhevin. 17-(30047) Subraitted a question. put by Ald, lîoulé,
3OO4ý) 'Soumise lune In e Park avenue

17--( OnQçrn;ýpe je service deis Tramw ya, sur concerning the tramway'service on, üpý:.to At-
lantic Street.

Ëi&èý'cjusqu,à -la rue Atlantiquc,,,

S'ut 'Proposition de M. le Commissaire Côté, appuyée On motion of Çonimissioner Côté, scronded by 'Corn-

Ainey, il missionrx Aineyï it was

pu m. le cùnlmi"air ýst
1 à ,Ingénieur, en Shirge des Che- ResbWd: Thàt the saine be

iný Charge of Railway&, 'for 'a report. k-Résolu- De réléret
MçýAj 4g Fçr, pour )rapport-

ç(,rnmunicatýan de )L A. G. Fowler a M A,, Ç, Fow.-

c -n d'Iltý,trooýtoir sur les a,ýte- ler ROsýs, concerping the constructi, of, a sid

Ross, cýncernànt la construtic Terrebonrie and CîWbert avenues.

nues Terrebonne et Glýoýbert. . . ppuyée On motiôn of commissioner Côié,..sîde, CGnIM1sýù C6té, ai eçe4ed by Cqm-
M . le ire,.. . , < ..

Sut Pt r Ainey, it was

pýa le 'commissaire Aincy, il *st
'r M. u: De référer à l'Ingènieur-SurintcndýLnt dé la. pesolved.- That the sanie be ref&réd to tfie'_Sýpeîmî-

'Résol la v4lcur du trottoir en qtWation. tending, ER-incer of the Road Department, for a repbrt

Vcir'e, pour rapport sur On thev4W: of "id eidtwek and àî teiU -prcsentýéý»e

et, $011 éýAt actuel..:.

[ýjcýitiOn di, Géraîit dé i9ý-(ý2e5) Subnii"cd a cotnM4ùication ïrom the Mxný>:

Soumise une ccI nýe" Fétabb 1 craent ager oi the Tramways, Co,, -antiat the tst îb1iahmýnt of -a

Compagnie (les Tý4m-WaYs, cOrIctr- iiew tramway line, stzrtireg from the City

9rulit nouvelle ligne le, traAw'ays eeYaut partir
; lià-nt& circulant 4g p;issing via ont of the lines rgmnine fr.om pwth utbý

de la Ville, en p,"»Zit ear une de 
1 . 1 .

50 étý'cn allant vers Vest par la rue Ste-Catfýý,A and going tastwafds via Si. 4ýÏt>r11ne str"týý

On motion of CommissiOnp_ý c4W,ý, StcQndm 4y C£xm?ý
CÔsition de M. jùissiouer Ainey, it *14

.,;e 4** Akity, il 'est
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Résolu. D'i -nformer.la Compagnie des Tramways que Resolved: That the Tramways Ce. bc informed tÉàt
le Burcau insiste sur l'établissement de la nouvelle ligne the Boardinsist upon the establishment of a new traÎn-
de tramways, ordonnée par le Conseil, suivant résolution way line,.ordered by the Council, as per its resolutio .n
en date du ii novembre 1915. adopted on the iith Novernbéii igiS.

20.-(3oo4,4) Soumis un -rapport de l'Ingénieur-Surin- 2o.-Submitted a report from the Superintending E-
tendant de la Voirie, recommandant de permettre à la gineer of tlie Road Departrnent, recomniending that the...
Montréal Public Service Corporation" d'ériger des po- Montréal Publie Service Corporation bc allowe4 te erect,
teaux sur le côté est de la rue Fullum, au nord de la rue poles on the east side of Fullum strect, north of Larivière,Larivière. street.

Sur proposition de M. le Commissaire Côté, appuyée On motion of Commissioner Côté, seconded by Coin-
par M. -le- CorimisGaire Ainey, il est missioner Ainey, it was

Résolu: De recommander au Conseil l'octroi du pri- Resolved: Te recommend to Couneil' that said privi
vilège demandé. lege bc grai-ited. , ý -,

21.-(30048) Soumise une résolution du Conseil, en date 2J.-(30048) Submitted a résolution adopted bY the
du 3 décembre 1915, à l'effet de prier le Bureau'des, Corri-, Council on the 3rd Decerjàber igi5, requesting the B' ard
misàaires de voter' une somme de $rooo, à l'Association of Commissioners te vote a surn of $iboo te the ýýFrench
Can.a.dienne-Française d'Ontario. Canadian Association of Ontario.

Sur proposition de M. le Commissaire Côté, -appuyée On motion- of Commissioner Côté, seconded by Com-
ýar M. le CotnTnisý21,ire Ainey, il est missioner Ainey, it kas

Résolu; , De référer au Département en Loi, pour sa- Resolved: That the saine bie referred te the Law De-
voir si la Ville a le droit de voter cette somme à ladite partment, in ordertoknow if the City has the right to

vote said sum te said Association.
Soumis un rapport du Surintendant du Dé- 22--(30043) S4bmitted a report from the Superinten-

partement des Privilèges et des, Licences4 transmettant la dent of thé' Privilege and License Department, tralýSMitt-L
demande de là Banque d'Hochelaga, pour le privilège de ing an application frein the Hochelaga Bank for the pri- ,garder en placé une voûte 'sous le trottoir de la rue St- vilege, of maintaining a vaùlt uadcr the, sidewalk, on S-L

jacque%. et une horloge au-dessus dudit trottoir. James street, and a clock over said,. sidewalk.
SUT proposition de Mý le Commissaire Ainey, appuyée motion o Commissioner Ainey, seconded-by Com

par M. le Commissaire Côté, il est ssioner Côté, it was
Résolit, De - recommander au Conseil l'octroi desdits Resolved: Te recommend te Council, that said priýi-

privilèges. leges bc granted.-

23__1_ý(2.q488) Soumis un rapport de l'Ingénieur-Surin- 23-(29488) Submitted a,.xeport. frorn the Silperintèn.d-
tendant.dé là Voirie, concernant la réclamation de M. A. ing ýEngineer of the Rýoad Department, concernitxg Mr. ýA.
Dufr"esti£, pour prétendus dommages qu'il aurait., subis, Dufresne's claim foý'damages which bc allégés wem, ýýq, t'ýpar suite dès travaux d'ýexhausseznent de la. rue et du trot caused te him by the rai ng df the'lével of the streef and
týqW; en face de sa propriété, rue Ontario Est. sidewalk, in front of his propérty, Ontario street Eastir

t'on de M. le Commissâite Côté, appuyée On motion of Conimissioner Côté, seconded by Coltr'
ý'Ieé Commissaire Ain&7, il -st missioner Ainey, it wà:s

ýRésolù, Dé référer au Département en Loi, pour, di- Resolved: Thàt the s£me bc ref-êýred te the Law
reétion. partinent, for advice.

ýýâr-_Qaffl), Soumis un rapport du Trésorier de la Cité, 241--(30040) Stibrnitted a report from the City Trea8tt-
r«on-itnýLnàtt d'effacer des -livres les nwatants ci-des-, rer, recommending that the undermentioned accouftts beL
sous mentie .nués, reprësentant le 'coûCt de.renlèvement de written off, said accounts représenting the cost of
la neige des trottoir54 en face des, propriétés appartenant ing enow froin, the sidewalks, in front of properties c-
à la 'Ville: longing te the City:

Année ýommençant le 913 (montant Year lyeginning on the ist MaY J913 (arnount
omis dans, un précédent rapport) . .. .. $ 114.39 omitted in a- previous, report)

Année ýcomnîençant le ier mai 1914 2,621.72 Ycar béginning, on the ist MaY' 19141.. 2,62f-7ý'
Année cornfftcriçant le ier, mai igiS .. .. .. :2,7o2.98 Year beginning on the iit May. 1915_ý, :z,7b2.e,

Sur proposition de M. le Commissaire Ainéy, appuyée on motion of Commissioner,-Ainey, seconded _by Coni-,
ear, Mi le Commîssàire Côté, il est missioner Côté, it was

jkéso14: D'approuver ladite recàïninand-ati6n et de Resolývèd: Tô concur in said récomrnendation ànd w
faire rapport au tonseil en conséquence. report te Conncil according1yý.

25.-Sur proposition de M. le Commissaire Côté, ap- 25,On motion of Commissioner Côté, seconded, beeuyé.c par M. le Commis re Ainey, il est$ai Commissioner Aiticy, it was
Résolu: D'akmouv« les réquisitions suivantes. Resolved. Te approve ofâc

Parr$ (Parc I-aÉOtitaine):- XQ# 3È5,'3ý6, 3É7, 358, 35V, Parks '(LaFontaînè Park): 355e 35ý 357, 358, 3591360ý e1-ý
Edifices Municipauxý XOS:17P, IM:18i. Municipal Buildings: Nos. i ýq, 186, 18L

-Ikiarëhéà: Nç ýa. Markets. No. go.
Inspection des lUtig'ses., Building Inspection: 1U 25.
Eclairege', Nôs t, jqý Light, Nos.ý 37,
Àqgedpýc: Nos -9e, e2 929, 93G, 931, 931 934, 935, Watei- Nosý 9ý27, 928, 94, 93P,ý 93>1 932, 9U 934-936, 937, 942, 943,.944; 941946e 947- 936, 937, 938, 9.39, 9,ý 941, 941, 9*ý. 945, 946>1 ý47,

(gikel de Nos e ý4 24ý 25- U.
Ve'M'C. (Diwgioh Èst).ýý Ne-:iil. P.Oaà Diviýion) No. 2iiot'vision, otrest)- xt>sVoirie (D e54, F.»ad (West Division). No,& jgj, T54ý'tetits (Division Est): MW 2ôçý 08Sýéwtlr;g (East Divisioti4 N 1 IÛ9, 21ÇI,DV,$Io ): NoýÇ. 491_Veirie (Division, eord >;Os 41 500 5o6, 547, 5ý&e50ýý, 510, 511, 51ý, 514, &09, 5 le. 511, s12;ý 5ýj, $14, ei5, 516.'iios ce ýýs. 293,e7, 29 Mtiýiçapu Alestat 224 ýý97> _V

2ýý 300ý 301, 30c, 303,_304. JQ5, M". M, 3101, 302, 303, '3C4, 30S, 306, àoý, te, 3â9ý'111
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Inspection Sanitaire:, No 13. Sanita-y inspection: No. r3.

Incinération: Nos 145, 1ý6. Incineration: Nos. 145, 146.

Inspection des Aliineuts: -No 7. Food Inspection: No. 17.

Police: Nos 229, 230. Police: Nos. 229, 230-

Incendies: Nos 265, 2M, ýJ67, 268. Fire: NOS. 265, 266, 267, 268.

Maladies Contagieuses: No 109. Contagious Diseases: No. ioq.

Marmes: NO 73. Alarms: NO. 73.

26.ý(30O49) Sou 1 mise une communication de M. A. E. 26-(30049) Subinitted a communication froin Mr. A.

sage de la salle municipale de No- F. Décarîe,'ýàsk* for the use of the Notre-Dame de

Décarie, demandant Pu ý Iiin# for Mondayý
ire-Dan__ý de Grâces, pour lundi, le 13 du mois courant. Grâces Town a the 13th instant.

Sur propositicn de M. le CorA'ini-gsair-e Ainey, appuyée On motion of Commissioner Ainey, seconded by Com-

missiolier McDonald, it ývas

par M . le Comnýissaire Mel)-onàld, il est

ri' t ridant des Edifices Mu- Resolved- To refer the same to the Superintendent of

Résolu: De référer au Su n.e Municipal Buildings, for an immediate report.

nicipaux, 1)our rapport d'urgence.
épar'tement en 227--(23530) Subrnitted a: report from the Law Depart-

27-(23530) Soumis un rapport du D

Loi, concernant la ýéclainatiôn de M. Théo,. Dàoust, ar- ment, concerning the claiin of Mr. Théo. Daoust, Archi-

chitecte, au montant de $159, pour cqpies de plans, etc., tect, to the amount of $159, for copies of plans. etc., m

bain du quartier connection with the erection of a bath in Emard Ward.

en rapport avec la construction du,

Emard.

Sur proposition de- M.- le Commissaire Ainey, appuyée On motion of Commissioner Ainey, seconded by Com-

par M. le Commissaire McDo.nald, ý.1 est missioner McDopald, it was

Résolu., D'approuver ledit rapport 'et d'autoriser Ir. Resolved: To concur in s4id report and to autýOri7e

Département en Loi à faire à M. Daoust des offres léga- the Law Departrnent to make a legal tender to Mr.

les pour la somme de $19-10 qui lu' est encore due. Daoust for the ýum, of-$ig.io, still due to him.

28.-(19497) Pour faire suite à larésolution du Bureau, 28ý-(Zffl7) In pursuance of the resolution of the

en date du 26 novembre 191.5, concernant la-mise à la re- Bvard adopted on the- 26th November igis, conierning

traite de l'ex-cqnstable joseph MOn,9eauý: the superannuation of ex-cons.tablejqs. Mongeau.

Sýr proposition, de M. le Commissaire McDonald, ap-A On motion of Commissioner. McDonald,, seconded by

puyée par 14. le Commissaire Ainey, il est Commissioner Ainey, it was

u: ýe à la -retraite de Yexýconstable jo- Resolved: That the supierannuation of ex-constable J.

Résol- Mongeau date from the ist February igi5.

seph Mongeau date à compter du ier février 1915.

rmule d'annonces Pour l'achat d'un 29ý-Submitted a form of advertisements calling for

29-Soumise une fo 1 - City of the piece of land re-

terrain requis pour, la construction dune casernede pom tenders for the salé to the

piers dans le Parc Extension. 
quired for the erection of a Fire Station at Park Exten-

sion.

M le Commissaire McDonald,. ap- On motion of Commissioner McDonald, seconded by

Sur proposition de
puyéepar m. le Commi;fiaire CÔté, il est Commissioner Côté, it was

Résolu: D'approuvet ladite formule d'annonces et d'en Resolved: 'To approve of said forni of advertisements,-

autoriser là publication- 
and -to authorize the- publication, thereof.

30,09754) Soumise une réquisition du Surintendant 30--(29754) Submitted a requisition frorn the Superiti-

du Département dei Impressions (No. x3), pour travaux tendent:of the, Printing Department (No. 13), fQr print-

ing and stationtry.
d'impression et effets de PaPeterie

Sur proposition deM. le commissaire Côté, appuyée On motion of Commissioner Côté, seconded by Com-

par M . lé Commissaire Ain y, il est.missioner 
Ainey., it was «.

Résolu: Dapprouver ladite réquisition., ResoIve.d. -To approve of sýaid requ isition.

(ýý5j) Soumis un rapport de l'Assistant-ingénieur 31ý-(30G51) Stibmitted a report frdm the Asst.-Chief

Engineer, recommendinq that an appropriation of $675. be

en Chef, recommandant de fairevOter un crédit de $675,

ix- à Peau dans Pavenue ýPatricia, de voted for the laying of water mains on, Pajricia avenue,

pýour la nose de tuyat Terrebonne. from Sherbrooke tc, Terrebonne streets.

la, rue Sherbrooke a la. rue
mi-hisBaire Côté, appuyée On motion of Commissigner. Côté, seconded by Cùmý-

Sur proposition de M. le Co missioner Aincy, it was'
mmj"aire AineY, ilest

par M le Co de faire rapport Resolved. To concur in said rec6ýùmendationand. - to

au golu- D'approuver ledit rapport et report to
et, conséquence.

unication du Sécrétaire 32.--(--(,ýel7) Submitted a dominunication froin..flie Se-.
sonm'se une comin du c 1 re .tary of the, St-jý,an-,Buptiste Soýic

de là Société St-jeaidý-Baptisie, concernant 1'ugage 
ty, corcerning. the,

qui figurent sùr certains des use of French in the inscriptions on.. certaî .n

ýfrançais dans les. wOrkà,ýOf the CitYý

tmvamc permanents de la Ville.

tion de M. le Commissaire McDonald, ap- On motion of CommîSsioner McDon 1 ald, 1 secèndîed by

ýur pro Commigoiener Aifiey, it wàs'

.-puyéè parpe, 1 miswire Ainey, il est

Dýe demander aii Surintendant- du Départe- Resolved- to, ask ihe Superintendent cl' the I4gbt

er un estimé du CoÛt -dès Department.to prepare n estimaie of the côst of: ý,tfie

ment de 1 Eclairage de prépar changes WhIch. would have to be made in order to , put

s qg'il Y aut-ait à faire ponr mettre ces Ins-
changement 'tes d'alarmes, les boîtes these inscriptions in Frenchon the fire alarra box s, câble

criptions cri français sur les boi
des boxes, c<>Veris: of theupderground conduit matimles, etc.,

âbleà, ilïr les couvercles des regards
Servant aux et d'infoTmer le Secrétaire de and to inform the Secretary of the saidSociety of ilhe..

sàuterrain5,, etc.
zonduit's ptiÏtý de, la présente pésolution du present resolution.,

la Société St-Jean-B
Bureau.

M. le Co mjSSajÉeý. Côté laisse sort siège- commissioner côté left his scat.,.

- S ýjný rapport duSurintendiht de Po- 33._(3oo_4jý Sùj»nittéd tléiSt)fe from the Superhiten-

33. ý30O41)' SÔÙtni de rAssaciatýiciid;ýte dent «.Police, recQmmendihg that the Associatioti knewt:

lice recommandant l'incorPclratiOn asllLes Sac au Dos de igi4!' bc incorperated.

"Les S;ýc au Dos de fqiý1- 're McDoný Il > ()=Mi ýOrý motion of Ç ssioner: MCDIenald,

Sur ition de M-Aý Commissioner Ainey,'it wa-S

puyée par le Comtnissiîre Ainey, il est
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Résolu-, De recommander au Conseil l'incorporatioq Resolved: Te recommend te Council that said Assci- e7lIv
dé ladite Association. ciation bc incôrporated.

Soumis un rapport du Département en 34.-(29776) Submitted a report froin the Law Depart-
Loi, concernant la plainte faitc- par les bouchers contre ment, concerning the complaint made by the butcheràk-.
la "Montreal Abattoir Co." against the Montreal Abattoirs Co.

Sur proposition, de M. le Commissaire McDonald, ap- On motion of Commissioner McDonald, seconded by'
,Puyée pàr M. le Commissaire Ainey, il est Commissioner Ainey, it was

Résolu: De donner instructions au Notaire de la Cité Resolved: That the City Notary bc instructed te notify1ý' 'de mettre la Compagnie des Abattoirs en demeure d'avoir the Abattoirs Co. te deal fairly with the butchers and t0l ý,ý7WJà rendre justice aux bouchers, et d'avoir à se conformer à comply with its contract- with the City as well as with
son Contrat avec la Cité ainsi qu'à la section 5 du Règle- Sect. 5, of By-law Ne. i2g, and that the Butchers' Asso-
ment 1-ý9, et d'informer l'Association des Bouchers en ciation bc informed accordingly, and that a copy of the
conséquence, en lui transmettant, en outre, une copie du report of the Medical Health Officer, under date of'23rd
rapport du Directeur du Bureau Municipal d'Hygiène, November igiS, bc transmitted te said Association. 1
daté le 23 novembre 1915.

3-5-M. l'Avocat Décarie se présente devant le Bureau, 35.-Mr.,Décarie, barrister, appeared before the Board
concernant la demande de M. T. A. Trenholme d'être in connection with the request made by Mr. Z A. Tren
temporairement exempté du paiement du 'Coût. de l'exPý- holme'that he bc ternVorarifý exempted from paying the
priatieri de l'avenue Connaught. cost of the expropriation of Connaught aveiiue.

M. Décarie suggère que la Ville demande à la Législa- Mr. Décarie snggested thaf the City, apply te the Legim-
turc Urie loi Spéciale, en vue d'empêcher la prescription de lature for a special law with a view of venting the gil-pre
Cette cotisation. prescription of assessnient duc by Mn Trenholme.

Sur proposition de M. le Commissah-e McDonald, ap- On motion of Commissioner McDon'ald, seconded bY
Pu)ýýée Par M.,Ie Commissaire Airiey, il est:., CommîssiQjier Ainey, it was

Résolu: De référer de nQUveaýu au Département en Resof%ýed: To #ein refer the mattér te the Law De-
Loi, poi;r rapport.

Sur p 
partinent, for à report,

roposition de M. le Commissaire McDonald, ap- On motion of Commissiener McDonald, seconded bY -,lý výPuyée Par M. lé Commissaire Ainey, il est Commissioner Ainey, it was
Que la séance soit ajournée au 9 du courant, Resolved. That the meeting bc adjourned until

gth instant, at ii o'clock a.m.

L. N. SENECAL L. N. SENECAL,
Secrétaire. Secretary,,.

ýconîptýe rendu. de l'assemblée du 9,décembre 1915, a-M. Report of meeting held on the gth December i9i,:.ý a111aný

Sýnt preSents. Son Honneur le Maire Martin, Prési- Ir, anPresent: HÎs Worghip the Mayor, in the CW &
qent; MM., leaý commissaires Aincy et. CÔté. 1 Commissîoners Ainey and Côté, 1

iýSournises deux séries de mandats, vérifiés par le n-Submitted two stries of warrants, verified by theContrôleur et Aùdiieùr & la Cité, aU montant Tespecti City Comptroller and Auditâr, amountîng respeétivély tô
$77,23$.91), $24,578,67, suivant listes certifiée.s. «. $77,238,99 and $,24ý578-07t as Pèr cetihed lista.

Sur proposition de..M. lé Commissaire, Côté, appý1yée motion by Commissioner Côté, seconded by CQigl
le Conimisgaire Ainey, il'est missioner Ainey'it was

kësýlU.. D'en autoriser le paiement. Reýgoivýed.. To 1ýuthorizc the paynýen theréç>f.
le commimaire Côtéý aPý 2.---On motion of Ccnitâissioner Côté, seconde-d bwY- ,I

Puyé par M. le Commissaire Ainey, Il est Commissioner Ainey,,it wasfý
Résolu: Que les :minutes soientza»veoevéci. Resolvedý ýThat the minute!,be tl*nfirinecL%
3--ý'(29e4) Soumis un rappon dù Surintendant du Dé- 3-(29984) Submifted-a report ftovi the SuperiYIteýderît

PatteMentý de l'Eclairage, recommandant l'installation de of t'lie Light Department, recbtÉrtÉeÙdillg that 44M laffiPe'4 lai»Pes à arý, pour l'éclairage de la tue St-Patrice, en- be -installed for lightini St. Patiick ýstreeiý b-etweýen Ha-
trç le rue Hamilton etleà limites ouest du quartier Emard milton street and the W,«tern limit of £niad WaO, et,,un coût, $,2'4Gý 1 , . 1 . . .. 1 . . .

a COSt of $24Gý
Sàr, proposifiau de M. le Commissaire Câté, appuyée On motion of Commissioner Côt£ý, seccýàe4 by

le Commissaire Aincy,, il est migsioncr Ainey it'w.a&
Résolu; Dautoriser la pose des 4 lalhPes à arc en Resolved: That, the installMion of the 4 said àxc larCIMquestion.. conformément à W recommandation dn Surin- bc authorized,.as pe the remi-jimendation »f the.Supetin-

de I!Eclàirage. tendent of theLiet Depaement.

SeuWi.4 tili rapport du Surintendant des Pri- 4--(4989) Suhmiftéd a report froin the Snpr>erinteildýdt-
étý des MýeMëes, tranbmettaiit la demande de la oi th Priýi1cge an a raftsmi 1

e d ýLicersm DÉP rthient, t -tüý"Cyti-et 3ýofth eoür le privilège d'installer en appliçation from the Grèat North West&rn'Telegt
--týn' tube dt 3, fýont14 det dlamktre #r la rue St-François- Co, for the privilee',pf installing a tube of e inch dia-, :1j

meter. an Street,
-Sur proposition de M, le comil-kisseire Côté,:,àppuyée On: motion of Commissioner Côté, ',second d-ý'by C51Ùýpar M.'le il est missioner Ainey, it wa&
késola: De au ýcý1ý"i1 l'octroi., dodit Resolved: To recommend te Ceuwil: tbat said

51ý-(,30039)1SoUrn1s 'un r&PPOrtýdu repoe frarntht Z uty ChWt
def,' tmn#mttt;ant -pour approbation; 'l'é, des rues ý»pgineer> tite pz
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Botrel, de Côte St-Antoine à Notre-Dame de Grâce Botrel, from Côte St-Antoine to Notre-Damede Grâces;

Crowley, de Prud'homme à Boulevard Décarie; Crowly, frorn Prud'homme to Boulevard Décarie;

Gýrouard, de St-jacques à Sherbrooke; St.james to Sherbrooke;

Marlowe, ýde Chemin Côte St-Antoine à avenue Western; Marlowe, from Côte St. Antoine Road to Western Ave,

Prud'homme, de St-jacques à Notre-Dame de Grâces; Prud'ýon1mt, from St. James tô Notre-Dame de Grâces;,

Rosedale, de St-Jacques à Côte St-Luc; Rosedale, from St. James to Côte St. Luke;

Vendômý, dé Côte St-Antoine à avenue Western; Vendôm-, from Côte St. Antoine to Western avenue;

Walkley,,de Sheroýooke à Côte St-Luc; Walkley, from Sierbrcyoke to Côte 5t. Luke;

West2rn, de Minto'à Clarernont; Western, from Minto to Clarernont;

i Ruelle, de Addington à Girouard; 1 Lane, from Addington to Girouard-

7ème Avenue, de Boul. Rosemont à Paul Kruger; 7th Avenue, from Boul. Rosemont to Paul Kruger;

13ème Avenue, de Boul. Roseniont à Bélanger; i3th Avenue, from Boul. Rosemont to Bélanger;

Marquette, de Laurier à des Carrières, Marquette, from Laurier to des Carrières;

Ville-Maxie, de Notre-Darne à C. N, R.; Ville-Marie, from Notre Dame to C. N. R.;

Atlantic, de l'avenue du Parc à Hutchison; Atlantic, from Park avenue to Hutcison;

Spring Land, de Dorothy à Canal; Spring Land, from Dorothy to Canal;

Maplewood, de Chemin Côte des Neiges vers l'ouest; Maplewood, from Côte des Neiges Road westwards;

Avenue du Parc G. E. Cartier, de Ste-Ernélie à St-Am- Park G. E. Cartier avenue, from St. Emélie, to St. Am-
broise.

broise.

Sur proposition de M. le Commissaire Côté, appuyée On motion of Commissioner Côté, seconded, by Com-
inissioner Ainey it was

Par M. le Commissaire AineY,' il est

Résolu: D'approuver lesdits profils, mais à la condition Resolved: To approve said profiles, conditionally,

oit donné et qu'au- however, that no building permit bc issued and that no
qu'aucun permis de construction nes
cuns travaux de iroirie ne soient exécutés sur Ces rues, road works bc p*erformed on said streets, before the pro-

igné Yergagement prictors have signed the agr 1 cernent provided for by Rule
avant que les propriétaires Wàicllt 's
prescrit par la RA-gle 123 des Règles du Conseil. Of thé Rules of Council.

M. le Commissaire McjQý0naId prend son siège. Commissionc; McDonald took hie scat.

go "I'onneur le Mairequitte sonsiège et M- le COM Hie Worship the Mayor left hie scat and Commissioner,

miss us -McDonald est ap clé à présider. McDonald was éalled to the Chair.

6.- -ais un rapport du ;urintendant du Dé- Submitted a report from the Superintendent
078) Sou. demandant d'être , autorisé- à -of the Light Departrnent, asking for autborization to in-

partcÈnent de l'Eclairage l'éclairage du stall incandescent lamps for the lighting of the piece of
ýP§talIer des l.an-1pes incandescentes Pour land situated near the buildings of the sterilization plant.
terrain situé près dés bâtiments du plant de filtration.

roposîtion de M. le Commissaire Côté, appuyée On motion of Commissioner Côté, seconded by Com-
sur Pý missioner Aýney it -was

Mý le Cornmissaire AineY, il 'est ernandée. Resolved- To grant the authorization asked for,
Résolu: D'accgrdeý rautorisation il

b.Major F-ave du 11McGill Üffi- 7.-Colonel McGee and Major Eave, of the McGill Of-

7- ýLë COléle., McGee eý ficers Training Corps, appeared before the.Board and ask-

c#is Training COýPs,ý se P,6sentent devant le Bureau et
e-iemptent de payer la taxe ed that the City exempt«them fyorn paying the tax duelon

des fins militai- y fhern for military purposes,demandent que là Ville les > the property, occupied b.occupent pour
àge sur la PrOprié.e qu'ils carrier of Victoria arid-Sherbrooke' streéts.

.1 Co 1 1 Victoria et Sherbrooke.
in des rues faire une de- The Chairrnan of the Board suggested that a written

eýý:eresidemtdu. Bureau leur suggère de ,
1 ýe. 1 recitiest. bc inade hy fhern to that effect.

p1.ýP9e par écrit, à Cçtt1eý n-

Scurniý Un rapport du Député-Ingéniéur cri 8;--ý(30011) Submittèd aTeport from thé Deputy Chier

Chef, reconimiandazit la construction d'égouts dans diffé- 1 Engineer, irecommending that sewers belaWin différent

0 eoùt total de $iii,51,453, dont $151,453 sttectst at a total cOst Of $1,151,453, $151,453 of' which

payable roprié4 payable by the Cit ' and $ý,oooooo'by the proprietors.tes rueSi a
ZUble par la Ville et.4110004>00 per let P y

t
M.. le Comrdissaire côté, appuyée On motion by Commissioner Côté, seconded byCorne

sûr proposition dé. missioner A;ney it was

par M. lé Aineyl- ýeqt . - -
eé 1 sol .tiý 'De , ,,Ornniander au Conseil de voter, Pour Resoived. To recommend to Conncil thatsaid, sum:.501

l" fins ci-deAzug, Iaý sommte (le. $1,151,453, ci de demander, $1,151,453, bc VO'ted fOr the abOye lýUFPÔses, and tg 'g#k

fair jXéc1iterý 1,ÈMdit$ travaux à furthqu3cre, for to have 5aid work'doný lýy.
àay labor.n outre l'autorisa p de _ Ç. 

1

aï rapport, -du Surintendant des ý-(30ô68ý Siibrnitted a report froin the Superintendérit,

nation de M. '01 Muni cipal, Buildings, recommendirig thit Mr. Edouard

recommandant la ldolüi Vernot bc appoînted caret;ikè-r of Rubenstein' Bath, at a

r -je gardien du Bain Rubenstein au
ýouard Vernot, cortIn ée, avec logement et de M. 'dé- $alary of $7oo p-er annum, with lodging, and that, Mr,

&eW'c de $700 PRrgn" Adélard' Brouillette be appbinted assis tan t-cýtr.çtakçr and
comme assistant-,gardien et chauffeur stoker of said bath, at a salarY Of $85ô Per alillurný

dudit bain, au salaire de $Se Par anýée. On inoliorý of Comt .nission .ér .Ainey, gecondéd by Cntnr

Sur proposition de M. le Commiss4irc A4ey, appuyée MîsgionÈr Lôté, ii was
eït
"' jn.ýLtions, le montant. Plesolved: To corcur -in iaid report the sui

1)1,pprouver lesdites M 
M rçiwire4

rrptoyésà -CiDýMP- tà pey the salary of said empIoýec3, froin thLs date ý to. thé

reqüîs pour payer le salaire de ces deu e ý être > à ps-t Dcceinber, tp, be éharged against the avaitable. ta-

4 jour jusquau 31 dîkeribre devallt pris

_ýi.res vote$. Pour. t ààiàïies yoiëd. for, Public 'Baths.,de ka Aançé 0
balancè disPýà1lc sall

buits Publics. f ComMiýs9ioner .Côtée seccndçd by
le com=ýà*iré .Cet&. ap- fantion 0 -

,1 lor--wur Proposition ÉC>mmissioiier Aincy, it was
'le C , ommissalré Aînýy, il est

.. I.. .. 1. ... To vote, cx-Reserve 'Fund, a sum of ý,5oo to

késclii: De voter, ýià'tnÊzne le Fonds de: Res.erve, une
-fins de l'enqUéte Éur la fou rpitrfe co.ver the expeusts., in counection With tbt

dg $4oo, pourtu f eto;win Mercier -We4ý
dt, la pi«rt <IanA le quartig Mýercicr,1
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II.-(3oo65) Soumis un rapport de l'Ingénieur-Surin- ii.-(3oo65) Submitted a report from thý Superintend-
tendant des , Egouts, concernant l'installation d'un tuyau ing Engincer of S'ewers, concerning the installation of a
sur le mur de la propriété appartenant au "Montreal Sai- pipe on the wall of the property belongiiqg te the Mon-
lors' Institute". treal Sailors' Institute.

Sur proposition de M. le Commissaire Côté, appuyée On motion of Commissioner Côté, seconded by Coni-
par M. le Commissaire Ainey, il est missioner Ainey it vias

Résoluý. De référer au Département en Loi, pour di- Resolved: That the sarne bc referred te the w Deý
,rection. partment, for advice.

i2ý(29948) Soumis un rapport de l'Inspecteur des Sa- 12-(29948) Submitted a report from the Fair Wageg. Alaires Raisonnables, concernant les plaintes des tailleurs Officer, concerning thç complaints made by the ston&
de pierre travaillant à l'emploi de MM. John Quinlan & cutters employed by Messrs. John Quinlan & Co., on the
Co, pour la construction de la Bibliothèque. . works in connection with the erection of the Library.

Sur proposition de M. le, Commissaire Aincy, appuyée On motion of Commissioner Ainey, seconded by Com-ý
par M. le Commissaire Côté, il est missioner Côt4, it was

Résolu: De référer au Département en Loi, pour sa- Resolved: That the sanie bc referred te the Law De-
-voir si on peut légalement forcer MM. John Quinlan & partment, in order te know if Messrs. john Quinlan &
Co. à payer aux tailleurs de pierre travaillant sur des ma- Co. can bc legally compelled te pay stone-cptters working, -
chines, le salaire qui est fixé-par l'Echelle des Salaires on machines, the salary fixed by the Fair Wages Schedule
Raisonnables, pour les tailleurs de marbre, travaillant sur for marble cutters working on machines, in view of the
dee machines, en prenant en considération la rédaction de wordingof the clause of the Fair Wages Schedule.
la clause des Salaires Raisonnables.

13--(30061) Soumis un rapport de l'Ingén'eur-Surin- 13-(,3oo6iý Submitted a report from the Superintend-
tendant de la Voirie, concernant la confection et 1 entre- ingEngineer of the Road Départaient, anent the making
tien de la traverse entre Boucherville 'et la Longue-Pointe. and the maintenance of the crossing between Boucherviile.:"'

and Longue Pointe.
Sur proposition de M. le Commissaire Côté, appuyée« On motion of Commissioner Côté, seconded by Coin-

par M. le Commissaire Aincy, il est missioner Aincy it was
Résolu: D'informer le Conseil Municipal de la Parois- Resolved: That the Municipal Council of the Parish 'i

se dé Boacherville que les travaux. de confection et d'en- Boucherville bc informed that the saine systein as in the
tretien de ladite traverse devront être faits, comme par le Past, as regards thç niaking and maintenance of said
Passé, et que la Cité en paiera la moitié du coût. crossing, shall bc followed, and that the City - will pay

half of the cost thercof.

14-(28727) Soumis un rapport du Député-Ingénieur 14-(28727) Submitted a report from the Deputy Chîcf
en Chef, .recommandant de faire voter un crédit dé $12,- Engineer, recommending that an appropriation of $12,940
940, pour là construction 1 d'une fosse "Itnhoff", et pour les bc voteil for the construction of an Imhoff pit and for the
fins'de l'expropriation des terrains réquis à cette fin (égout expropriation ýof the land required for such purpose (Nu-
collecteue Xotre-Dame de Grâces). tre-Dame de Grâces main sewér).

piopositien de M. le-Commissaire Côté, a puyée On' motion of Commissioner CÔté, seconded
Par M. le Commissaire Aincy, il est missioner Ainey, it was

Réirolu: De faire- rapport au'Conseil en conséquence. Resolved: Te report te Couricil acc'or(lingly.

15e--Mademoiselle Grace, propriétaire de l'immeuble si- 1§.-Miss Grace, owner of the property si il t
t«é ait No. 369 de la rue St-Antoîne (lot Cad. 'i636, 9 et iý) 369 St. Antoine street (Cud. lot 1636, 9 and io), complairi-
le plaint que l'évaluation dudit immeuble est trop élevée. ed that the valuation of.,said property was too high.

SÙr'prop.>sition de M. le Çommissaire Ainey, appuyée On motion of Commission'er Ainey, seconded by C-em-
Par M. le Commissaire Côté, il est missioner Côté, it was

Réolù: -De prier le Président du Bureau des Estima- Resolvedz That the Chairman of the Board of Asses-:
teurà prendre en codàidération..Ia, plainte ci-dessus. sors bc requested te ascertain. whether such- camplaint is

well founded or net.
Soumis un rapport du Chef du Départe- 16--(30060) Submitted a report from. the Chief of thCl.

ment des Incendiçs, recommandant lanomination de MM. Fire Department, recommendiny that Messes.
Gcorge'Barker, Ros. Pelletier, Emile Allyson et Armand Barker, Ros. Pelletier, Emile A lysch,,and Armand Pýî
Poirier, à la pàsition de pompiers de 3ème classe, au sa- rier b-e appointed 3rd claîs firemen, ut an initial salary. 0
laire 14itial: de $Soq par année, à mmpter de cejour. $8oo Per annum, saîd apRointments te date from thiq day,

Sur proposition de M. le Commissaire Côté, appuyée On motion of Commissioner, C ôte, -acconded hy Co=-
Par M. le Commissaire Aincy, il est missioner Ainty it was

kégQlu: , D'approuver lesdites nomin atîonsl Resolved: Te apprôve of said appojntmentsý.'.
17.-Souým'iet un e comm .unication de la "Canadîan Fire 17ýSubmitfed a communication frorn the Càtiýàdian

Underwriters 4ssociation", au sujet du service de l'eau Fire Underwrîters.A&sociation, re watersupply M':.Bér-
dans le 4tiartier Bordeaux. deaux Ward.

Sur proposition de:.'M. le Commissaire Ainey, appuyée On motion of Commissioner Airiey, secofided ýjr corn-
par M. le Commissaire Côté,îl est missioner Côtë,'it Was

Régolti. De référer auChef du.Départernent des la- Resolved: Te reftr the sarne to the C.hielof theý eire
cendiet, pour rapport. Department, for a report.

18.-(Joc7ô) Soumis un rapport du Directeur de lAs- i8ý(3oo7o) Subffiitted à report frdm the tirectûr of
siëtanre MÙý1iëipa1e, recommandant de fermer le compte Municipal Assistance, recommending thiat the. acc6unt of
de M, Michael ýWo0dwocd, pour frais d'internement de Mr. Michael Woodwood, fer the. cost of thtý',inaintenaftee
àon emiant of hie child,. Who was .ccrm tté& t7ý a .:refarmataty. 6chool,

bc closed.
Sur 'Proposition de commissaire: Câté, aPpuyée On raoti:)n of ComfbÎesionér Câtè, 96éotided by CoiYi- -

par M. le Cômmissàire Ainey, il est. missioner Aîney it
R4ýsôlu., D'approuver ledit -j-appoýt. Resolved- Te .concur in said reëommendut,1ýi.
ig.-(JDe5) SOU'nis un raPecýtt'du Diýedenr: de' . lAs- 19--W075) Submitted a report froin ffit Director of

sistance Municipale, demandant Ilautori,%atidh ýde: prendrê Municipal Assistance, asking thât he bc authorized tà takë
devant la Cettr du Recorder des ýr«é,4ures Sutre, les procceýiings before' the, Recordèr'g Court against the per-
personnes responsables deà fraiýg de, josepb 9ons liable for the cost of the maintenance oÎ je&. Affir> r

rAsile gt-je-an-de Dieu.:, quëtt-- at the St, jean dé Dieu, Asyl-rini.
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Sur proposition de M. le Commissaire Côté, appuyée On inoýtion of Commissioner Côté, seconded by Comm

par M. le Commissaire Ailley, il est mi.ssioner Ainey it was

Résolu: D'apprpuver ledit rapport. Resolved: To concur in said report.

20ý(29094) -Soumis un rapport du Directeur de l'As- 20.-(29994) Subrnitted a report from the Director of

sistance Municipale, recommandant de voter à l'Assistan- Municipal Assistance, recommending that a grant of $2oo

il. ce par le Travail (Comité de Secours de la Fédération bc voted te, the "Assistance par le Travail" (Relief Coin-

Nationale St-Jewn-Baptiste) une subvention de $2qO. mittee of the National St. jean Baptiste Federation).

Sur proposition de M. le Commissaire Côté, appuyée On motion of Commissioner Côté, seconded by Con-v

par M. le Cornmiss2ire Aincy, il est missioner Ainey, it was

Résolu: D'approuver ledit rapport, ladite somme à Resolved: To concur in said report, said surn té bc

t voté au Conseil National charged against the amount voted to the National Trades
Etre prise à méme le -ontaii and Labor Council.
des Métiers et du Týavail.

2i.-gounlise une. communication de M, Paul Boudreau, 2i.-Subniitted a communication frorn Mr. Paul Bou-

au sujetd'un accident qui lui serait arrivé en travaillant dreau, anent an accident which befell him while working
for the City.

p au service de la Ville
ire Aincy, appuyée On motion of Commîssioner Ainey, seconded by Com-

Sur proposition de M. le CO:-nlssa missioner Côté', it was
par M. le Commissaire Côté, il est

Il Département des Réclamations, Resolved: To refer the same to the Clairns Depart-
Résolu: De référer a ment.

une interpellation du Conseil au 22.ý(29741) Subrnitted a question put by a member of
22ý(29740 Soumise

sujet du commerce des bestiaux le dimanche- Council, re cattle trade on Sunday.

ommissaire Ainey, appuyée On motion of Commissiontr Ainey, seconded by Com-
Sur proposition de M- le C. missioner Côté, it was

par M. le Commissaire Côté, il est
Il Surintendant du Département Resolved: To refer the saine to the Superintendent of

ý-Résoluý De référer a Markets, for a report.
des Marchés, pour. rapport.

M2) Soumis un rapport du Directeur du Bureau 23ý(28862) Subinitted a report frorn the Médical
23.-(2ý .8 recommandant Health Officer, recommending that Miss Claire LeCouffe

d'Hygiène et de Statistiq ' bc paid a sum. of -$33,3.3, said surn repreý
de payer à Mlle Claire Lecouffe, Une somme de $33-33, senting the diefe-

représentant la différence entre son salaire d'infirmière et rence befween her salar-Y as nurse and the salary of the

le salaire de la Surintendante de l'Hôpital des Varioleux, Lady Superintendent of' the Srnall-Pox Hospital, for the

1 münth of November.
pour le mois de novembre. -

Sur proposition de M. le Commissaire côté, appuyée On motion of Cominissioner Côté, seconded by Com-

par M. le Commissaire Ainey, il est missioner Aincy, it was

le paiement de ladite somme, Resolved: To authorize the pay'ment of the above surn,
Résolu: D'autoriser

tien de la Maison Lamon- 24.-Subrnitted a communication froni Lainontagne,
24-SOUmise une communlea e à la Ville des Par-dessus Ltd., offering tc, sell horse-cloths te the City.

tagne, Limitée, offrant de yendr

pour lusage des chevaux.
Sur proposition de M. le Commissaire Côté, appuyée On motion of Commissioner Côté, secorilded by Com-

Y,. il est missioner Aincy, it was
par M, le Commissaire Aine

Ré élu: De' référer au Chef du Département des In- . Resolvéd: Torefer the sanie te 1 the Chief of the Fire
Departmýnt, for a report.

cendics, ryour rapport. On motion of Coinmissioner Côté, seconded by Com-

Sur proposition dé M. le'COIUM'ss&'re Côté' appuyée missioiier Aincy, it was
par M. le Commissaire AineY, il est

séance soit ajournée à 3 heures P.M., Resolved: That the meeting bc-adjourned until 3
'Résolu. Que la 09elock'p.m., this day.

ce jour.
J;. SEXECAL, L. N. SENECAL,

Secrétaire.. Secretary.

hi. Report of tneting hcld on t4pýh Detember rq!ýj p'.rm-ý
rendu de lassemblée du 9. décembre 1915, Pl.

compté

res McDonald, Cà- Peeeeiiti Co mi ëri:!kDônàld, C ÔM Zý d' Aifièy.

mm. le$ Commissai M ssioù an

tË et AàËeyý . . is- QWing tc, th e absence of Hia Worship the'Mayor, ýCoM-
bsen'ée de 5bl, Honneur le Maire- M. le COMW

Fýn, l'al est :,pl>elé.à prés£dtr. missioner McDonald was called te the Chair..
saire M-cD,ý>,nald

de à Ig continuation de l'enquête 1.-The Board proceeded ec investigation, on the, supply

Buneau proce, quartier Mercier, en of storte in Mercier Ward, iâ fý)14,,

eur la fourniture de lapierf.e dans. le

1914 
e ns

les personnessulilvalites répon Thé fôtlowing Witiiessts WhÔ werc; sum on d, a Weté

Des témoins assigiýêg,: té tîîè calliqg:over their nàméà.-

à l'appel de leurnonl:.

P,-Tétre,àult A. ýAndÈiqu,,t Georges Cordon H. Ferren-, Pý TétreaultAý Andriqué; Gèorges Gordàný IL Ferton

Gingràs,:F..,C. Dicksofi, me Drolet.:." Ai aingrasp IL C- Diekson, J. Rhéanthe, X DroltÉ

.... .. s .erraentéý el donný Son térnoi- Mr. pierre Tétreault was ow.ayn and

BJýrc.U et$ coupons rde.ré& te br-iý tc, the Secreta f, tý7BM. Pierre TétreaÙlt est as _Was ry ga 0ar'd

appoeterâ au Sece.étaire du il a livt -ýýeighin tîzkefs of the stone deliverce
qw ce 4 la ville. coupons and thé

by him te tht City-et le» talons de Pesée de WPietre
Éjà Worship the_ý

A ét eaùlt Son Hýô1ineur Diýý.g Mr. TétÉtaUlýt"S évidence,
u cours, du témoignage de M. T, r Igeôr took his seut.

W mai t prend goo ýsiè9e-
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M.' -Mphonse Andrique est ensuite assermgýnté, et donne Mr. Alphonse Andrique was then sworri and gave evi . .....
son émoignage. Il produit un livret de talons de Pesée, dence. He filed as exhibit No. 12, a booklet containitig,:,.
comme exhibit No. 12. Il reçoit ordre de faire parvenir weighing tickets. He was ordered ta transmit to the Se-
au Secrétaire du Bureau les autres talons de pesée qu'il a cretary of the Board the other tickets he may have in his':,
en sa possession. possess4on.

M H. Ferron est, assermenté et rend son témoignage. Mr. H. Perron was sworn and gave evidence. Order was
Ord;e lui est donné d'apporter son livre de banque et ses given ta him ta bring with him his bank-book and hid
chèques, pour la prochaine séance devant être tenue mar- cheques,,.for the next meeting, ta be held on 1 TuesdaY
di Prochain, à 3 heures pri. next, at 3, o'clock p.m.

M. jpseph Rhéaume, de la "Maisonneuve Quarry Co.", Mr. joseph Rhéaume, of the Maisonneuve Quarry CoR,:ý
est assermenté et donne son témoignage. was sworn and gave evidence.

Le comptable de cette Compagnie, M. Léopold Henri The accountant of said Company, Mr. Léopold Henri
Durand, est ensuite assermenté et donne son témoignage. Durand, was then sworn and gave evidènce. He was or-
Il s'engage à faire parvenir un état indiquant la quantité, dered ta transmit a statement showing the quantity 01
de pierre que la."Maisonneuve Quarry iCo." a livrée sur stone delivered by the Maisonneuve Quarry Co., on Ornef
la rue Orneri en 1914, street, in 1914.

M. R. C. Dickson est assermenté et corainence ion té- Mr. R. C. Dickson was swarn and began ta give evi-
moignage. Il reçoit ordre d'apporter, pour la séance de dence. He was ordéred ta bring for the meeting ta be hèld
mardi prochain, les réquisitions qu'il a obtenues de la Vil- on Tuesday next, the requisitions obtained by him frorn
le, en 1914, pour fourniture de pierre, daris le quartier the City in igi4,'for the supply of stone in Mercier Ward,
Mercier,- ainsi que son livret de banque et ses chèques. and also ta bring his cheque-book and his cheques.

Puis, Then,
Sur proposition de M.ý le Côté, appuyée On motion of Commissiorier Côté, seconded, by Corn-

Par M. le Commissaire Ainey, il est niisiioner Ainey it was
Résolu. Que l enquétý soit ajournée à mardi, le 14, à Resolvéd; Tbg the investigation be adjourned unt1à,

3., heures p.m., et que la séance régulière du Bureau soit Tuesday, the i4th, ai 3 o'clock p.m., andthat the regulie
ajournée au la courant, à ri heures a.m. meeting of the Board be adjourned until the loth instant,"I

at ri o'clock aan.

L. N. SENECAL, L. N. SENECAL,
Secrétaire.

Cârtipte rendu de l'assemblée du io décembre i9r5, a.m. Report of meeting held -on the ioth Ëleclcmýer I915,.,04ru. 1

ýont présents'. Son Hunneur le 14aire, Président; MMý Prescrit: His Worsh the Mayor, in the C air, a'n4
les Commissaires Côté et Afneyý Commissioners Côté anl'd Ainey,

I.-SýOuËnise une cýonùnunicatioý du Greffier dje la Ville, i.'ý_Submitted a communication frorn th City Clerkin-
notifiant le Bureau du fait que M. Napôléon Girouk a été, forming the Board thaýf Mr, Napoléon -Giroux Was appýo11it-,le 6 déctrabre courant, choisi par le Conseil de Vîlle.de 1ed Commissioner by the Citir Council of Montrca't on thî
Montréal pour remplacer M,' E, Hébcre, démissionnai- 6th December instant, ta replace. Mr. E. N. Hébert w-hQ,,
re, et ue le 1 du même mois, il a prêté le serment requis resigned, and that, on the 7th af the saine month, he wà4,
-bar la loi. sworn as-required by law. ý ý 1, .1 ýl

Sur proposition de M. lé Càt=iàsairé: Côté, appuyée On -motion of Commissioner Côté, seconded: by
par M. 1e Cotnmîsaaire Ain-ey, il est missioner Ainey it Was

xéscklu; : Que ladite ' communication soit reçue et dépo- Resolyed-k- That saidcommunication bereceivéd '1
-Sie,Âux archives. filed of record.

2.-Sur Proposition de M. le Commissaire Côté, aP- î.--On motion of Com"miésionér Côté,, seconded. hy,
puyée par M,: le Commiszaire Aînen il'est Commissioner Ainey,'

Enjoint aux pe .rsonnes c1ýdeâ9ous mentionnées de coin- The undermentioned persons were .cirdered to uppearj
pàraîtredevaýii le Bureaudes ýComn-ïi9saims de la Cité de before the Board àf Ccýmisýioners of the City of MOU7*lel ,
Montréýý4 à l'Hlôtel de Ville" de la Cite de Montréal, mar- treal,'at the,Çity Hall of MDntreal, on Tuesday,
&Ie ý 14- courant, à 3 heures paft., dans la Salle, des Délibé- iriétant, at j orclôck pi.m., in their Board RboM, toý
rations ditýiit Bureau, pour rendre témoigriage dans l'af- evidence cancernîng the: delivery of stone in mg!rctef
,Nifle concelinant la livraison de la, pierre dans le quartier Ward, ta wit,-,.
Mrcier, nvoîrý:

-A. N. Chicoine (41ý Azîlda),, Edmond Tremblây' (&0 A. N: Chicoïne Edffiorid Treiiý,bfËy
9a4dWjný, erissette, j,"eph, Àmbr.aiàeý L. Delisle, H. Baldwin), Brissýtte>joseph-Ambruîzp, 7U Delis1e,,ý

Ferron.

ëst The above mentioned"Pèrsons are ordcéd to, bting VýMi
SW0i1ýi llitÇdités pergotines d'apporter avec elles les no- them the noteýbooks and doc-umtnts they may hevt

ýýça et "cwný ,quýMl1cx their possession,, in connection witfi'delivery of stonëý th1,eýi
peuvent avoir en leur possession

en rapýýt ayée- Iï nilràiËbti de la Pierre dans le, quartier Whale under the penattyp.tolvided by law,
ý4lnc!er, > tout 9o*sýt»utes peints ýqlnc de droit.

La, jxW*nîý eà> e6t'd"Vée en vertu desý dl",-., lT Ir ac of
t hi$ gummons *m given Ili 'V* t -thci'provistt>n

k 21 de la Cité do, Montréal. :ticlë 2tR of the f7barter of t1w City of Moilitreal.
Sme Prcpý$iti0t 'de -ýMAe Commilssaire' Côtë, appuyée on motion of commissioner CÉàté, seconded by

missioner Aincý, it wasQue ýja &je Retolved: That' this mecing, be adjotuncý iiAu courant, 7ned untu
ri beures lani, Tith instant, e ri dlcl«k a'm
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CONSEIL MUNICIPAL CITY COUNCIL

Compte rendu de l'assemblée spéciale ajournée du io dé- Report of adjourned special meeting held on the

cembre 19IS. 
ioth December igi5.

Son Honneur le Maire, M, Médéric Martin, occupe le His Worship the, Mayor, Mr. Médéric Martin in the Chair.

fauteuil de la présidence.
Sont pré'sents: MM. les échevins L. A. Lapointe, N. La- Present. Aldermen L. A. Lapoin'e NMLapointe, Ward,

pointe Ward, O'Connell Létourneau, Boyd, Bastien, MaY- _O'Connell, Létourneat, Boyd, Bstiý. ayrand, Turcot,

rend, 'Turcet, Macdonald: Blumqnthal, Larivière, Houlé, Méý Macdonald, Blumenthat Larivière, Houté, Ménard, Vande-

vard, Vandelac, Weldon, Loranger, Dubeau, Therrien, Denis, lac, Weldon, Loranger, Dubeau, Therrien, Dens, Chartrand,

Chartrand, St-Pierre, Rochon, Barbeau, Dubois, Pauzé, La- St-Pierre, Rochon, Barbeau, Dubois, Pauzé, Lavergne, and

vergne, et MM les Commissaires AineY, McDonald et Côté« Messrs. Airey, McDonald and Côté, Commissioners.

Du consentement unanime du Conseil, les affaires derou- Withthe unanimous consent of the Council, the following

tine suivantes sont expédiées'. 
routine business was transacted.

REWETES 
PETITIONS.

I.-Répronse du DéDaàement en, Loi aux questions po- 1.-Reply of, Law DQpartment, to questions put by the

Sées par le Conseil au sujet du budget. Couneil in connection with the budget.

nt un état montrent 2.-From City Treasurer, sulimitting statement sbowing

îDu Trésorier dé la Cité, Sournetta
les ýopýi étés appartenant à la Ville qu' Peuvent être vendde, property belonging to the City which rnighý be sold, as well

einsi que les montants dûs. à, 10 Ville par la Compagnie des as amounts due hy the Montréal Tramways Coý to the City,

Tramways de Montréal.

yées an'Eý'dreàla de5 Comluissaires, avec prière de Referred to the Board of Commissioners with. a request

Renve e transmettre copie dé cet étai à tous les mem- that they prépare and send to the différent Aidermen a copy

Iprýparer et d of the same.
bres du Conseil.

Club% Ouvrier motit-i;ýQyal, demandant ýque les tra- 3.-Frorn, "Club Ouvrier Mont-Royal", a6king that work

-Dl' is soient faits en régie. connected with St. Denis tunnel be performed, by day

vaux du tunnel de la rue Saint 1 labor.

ý,Renvoyée au Bureatt des C,=inissaîresý 
Referredto the Board of Commissioners.

-ovinéial, approuvant une résolution 4.-From ProvincW Secretary, àppÈoving of..resolùtion of

4.ýDu Se t dýouvrirAa rue Vil- Board of Céftitùigsione'r'à, to open, Villeneuve street to a

du Bure-eu Coininiss îrcs, à 1 effe width of 42 feet.

leneuve à une largeur de A2- Pieds-
1,6ch, L. A. LÀFOINTE, appuyée Ôn motion of Aki L A. LAPOINTE, seconded by Ald.

WARD, it wasSur proposition de M.
par M. réch. WARD,,ij est

Que ladite côm .MunIcation soit déposée aux ar- RQiolved. Tlatsaid communication be filed of record'

1 des. Ccftmîs- and that a copy'th«eof be transmitted tô the Board of com-

éhiveg et que copie en :goit trantmise. au Bureau rnîssiohers and to the, Chief Engineer of the Cityý

sai et;,à I'IngWtur, en

!ý_1).u conseil dîî Arts et Manufactwres, remerciant le' 5,-Frorn Cauncil of Arts and Manufactures, thanIçù-ig

invitant cederniet à CounciIý fiDr grant of $2,ooo, and inviting Council tu visiu

onseil. de sa svbvelitiG'n 11ê$!iP00ý'1et thcir classes.

-4isiter ses ccMrsý
L. A. LAPOTT4TEý apPuyée On motion of Ald. L., A. LAP01NTFj:s«ë»4ed:by.ýAIdý

Sur Propagition de M- Ilé 0,ÇQNNËLL, it was

vêch, (YCONNELL, il est
communication soit dëPosée : aux ox- Pkscitýred - 'that sàid' cô-,nTiiiiniéatibil bc file4 of r*ýrd

Résolu ladite enué soit acceptéeý avec and that,. the invitation thercin éxtended be acetpted withý

IinviÉüýon qui yý e4 cont thýLnkchi,ýes et qtC Ek

Bastien,'offrant si démissioli comme 6ýýFr-cM Aldexmza Bagtienf resleý&;, eS mçm1m of .

-12 Commission des P-é,cçp.b 
ý0n Committte

s4tion de Ù. l'éch- Lý A. .LAPOINTEý,appi&e'l On motion Of Md, L. A.. LAP01ý4TF, Secon*4 Iýy M,

Sur nropo WARD, il waýý",

M iléth , WARDý, il' est Reso1vedý That said resignàtion..,4ç =Cpted.:

X,61solu: Que ledite démission soiý atcept(>--:, >.
ýý e 7.-Fro- Aldernum Girýouir, -ýeS1p' ing- as ', AldeliMati:,,fcor.

-Ve m. 1,échevin Giroux, offrant sa-,
'7ý - St. jame;s Ward.

échevin du quartier Saitrujacques.

Sur M. l1e>chý MENý," appuyée: par M. On motibri of A1d.,MEý1,ARb, seconded. ýby AI& VAN

DELAC, it was,
ËLAC, il est 0,wing to the àceptaîýce of Alderffiail

lu. 1>eý _vt, ,acceptation de laý citarge dé Commis .
Résso ux of the cffiýýe of Mernher of tbe 1ýýQard of cAmmim-ý

démiesijbo. comme échevit1ý le, Giro
saire pâr M. , > - rs and his resignation as Alderman, the Councif àctept

te cette diMisiion>, et qu elfet Y soit;donné con SiGne
Conseil acc said rcsignatiou aud that effect bc given to the same in

,form6mge ompliame with the1kýy.

4, rIt 1 -w8tr .uctiôuý". 8,ýFro;11 Hi$ wors4ip ý the Mayor instructing the Cey

procHer i;ý 1,élextion dans election in St. James Ward on thë c&h
-be, 1sot goh"' tit te Idew -le quaj-ý Cierk to hold the

dýýffWt de lx itité a inst,, With nomination from the 13th to the fft inst.

tier st-Jac ues, le e ý,Jg couranf, la nomination .4

ý: ÈîW of record.bvoir lieg:ýýl 13 att,18 du C"ýu't'a"t;
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RAPPORTS. REPORTS.

9.-Du Bureau, des Commissaires, à l'effet d'accorder cer- 9ýFrorn Board ofCommissiohers, to grant certain pri-
tains privitèges. vileges.

Sur proposition de M. l'éch. L. A. LAPOINTE, appuyée On motion of Ald» L. A. LAPOINT'E, seconded by Ald-
par M. réch. O'CONNELL, il est O'CONNELL, it was

Résolu, Que leditrapport soit reçu et adopýé. Resolved: That said repcrt bc rectived and adopted. 5.
io.-Du Bureau des Commissaires, (au nombre de 2), à io.-,From Board of Commissioners (2 in number) tOl'effet de permettre à la "Montreal Public Service Cë>rpo- allow the Montreal Publie Service Corporation to erert poleS-ration" de planter des poteaux,
Sur proposition de M. l'éch. L. A. LAPOINTE, appuyée On motion of Ald. L, A. LAFOINTE, seconded by, Ald-par M. l'éch. ST-PIERRE, il est ST-PIERRE, it was
Résolu: Que lesdits rapports soient reçus et adoptés. Resolved: That said report lit received:and adopted.'
ii.-Du Bureau des Commissaires, à Yeffet de permettre ii-From Board of Comniissioners,-to allow the Montreat

à la "Montreal Light, Heat & Power Co.", de planter des po- Light, Heat & Power Co.,' to erect poles.teaux
Sur proposition de M.'l'éch. L. A. LAPOINTE, a 1 ppuyée On motion of jUd, L. A. LAPOINTE, -seconded. by Ald.par M. LARIVIERE, il est LARIVIERE, it was
Résolu: Que ledit rapport soit reçu et adopté. Resolved: That said report be received and adopted.
12.-Du Bureau des Commissaires, à l'effet de constituer 12.-Frorn -Board of Commissioners, to incorporate t1aé

en corporation l'Association dite "Les Sac au dos de igi4". association "Les Sac au Dos de igi4".
Sur prpposition de M. l'éch. L. A. LAPOINTE, appuyée On motion of Ald, L, A. LAPOINTE, seconded by Ald.

.Par M. réch. BLUMENTHAL, il est 13LUMENTHAL, it was
Résolu.- Que ledit rapport soit reçu et adopté. Resolved: That said report be received and àdopted.
1.3.-Du. Bureau des CIMmissaires, à l'effet de biffer des i3.-From Board of Commissioners, to. write of f an amotl

iivres,,un montant de $5,439.oq. Of $5,439-09.
Sur-p ition de M. l'écli. L. A, LAPOINTE, appuyée On motion of Ald. L. A. IAPÔI1ýTE, secoi-iýded by Aà

paf M. réch. LETOURNEAU, 1 est LETOURNEAU, it was
Résolu. Que ledit rapport soit reçu et adopté. R6solved: That said report bc received and adopted.ý
,14-Du. Bureau des Commissaires, à l'effet d'accorder des 14.-From Board of Com'ml'ssioner'9, to grant paid-Up l lYp.polices acquittéesýaux ex-pompiers Corbeil et St-Aubin. licies to ex-firemen Corbeil and $t-Aubin.
Sur proposition de M. l'éch. L. A. LAPOINTE, ap- On motion of Ald. L. A. LAPOINTE, séconded by 41ý

-puyée par K léch. BASTIEN, il est BASTIEN, it was
Résolu ý Que ledit rapport soit reçu et adopté. Resolved: That said report bc received and adopied.
15.-Du Bureau des Çommissairesý à reffet d'ordonner-à la 15-Érom Board of Commissioners, to order the _M1ý.trd4

"Montreial Water & Power Co.", d'inýàtaller des bornes-fontai- Water & Pàwer Co., to instal lydirants in :Mount-
iles dahsýle quartier Mont-Royal. Ward,

Sur Prorition de M., l'éch. L. A. LAPOINTE, ap- On motion of «Ald. L. Aý LAPOI14T-1 seconded by Aldj >
puyée réch. ROCHON, il est ROCHON, it was . ... ...

R 1 ésolu: Que ledit rapport soit reçu et adopté. Resolved: Thàt said report bc reccived and. adbpto.,1
-From Board of Commissio s f or an appropriýtion16,-Du'I3ùtýéau des Commissaires, demandant un crédit de le ner$1.X51,453 pour. la construction d'égouts. Of $4151,453 for thé ýonstr-uctiOn of sewËrs.

.-Sur proposition: de M. l'iých» L. A. LAPOINTE, ap- On motion of Ald. L. A. LAP<)INTE-,, secondçd by i
pliYée par M, Yéch. HOULE, il est HOULE, it was

Résolu: Que la Règle iii dès Règles du Conseil soit-sus- Resolved: That Rule iii of the Rules of 0wricil be. suls-
pendue et qve ledit rapport soit reçu et adopté. pended and that said report bc -received and adoptedý

17.-De, la Commission de Législation, soumettant les 17ýFiom Leelation Committee subinitting dràfi te
'Projets dV;0ý..re âdendements à la Charte. notices, re proe6sed araCndn@ý . to iiie Charte'r.

M. l1éaý Lý A. pa r M. l'éch. LA- Ald. L. A. LAPOINTE moved, seconded hy Ald.. L ARl-
IUVJERE, VIERZ
PtOPoeeý Que leAit rapport soit adopté. That said report bc adopted.,

réch, ROCHON appuyé, par M. Iléch. eAR13EAU, Moyed in amendmènt by:Aid,. ROC] ON, eccý6ndéd. h3ý:AW-"
propose en BARBEAU,

Amendement ý Qneý conformément à une demande verbale That, in accoTdance with the verbal thë
1aitc par l'Avocat tn Chee de la Cité, les avis actuellement Chief City Attorney, thé, là etices now befote the, C.Gurieil, be,d"fit le Conseil' "ient amendés comme -suit., ;amended as

Pëtiiplacer l'item 12 par, le suivant Item 12 to bc replaced fýy.thý. followiug..

ci une ncènce à tou# PC L' ing, norme qui expédie "u, icensi à1l pîmsons shipp'il4t milk t
du lait à Montréal on (ýù en vend poùr.yý, être expédié." or selling such product to bc ship'pýéd:to the:Cît

ritëm 13 par je jufvant. Itern 'IS to- be replacéd. by ýthC@ followînz

ý'i3-Rè9lemCnt au pqDînt de vue hygiéi1i4ùý1 les 'étableà, 4t3ý-PôýrCr to régulate, froffi à hy-glmc 'Stand-point",aü
rnème celles qui sont situées en deeotàýdes limites de ia >Cliéý stables, even tho8é situated outside of the City limits,1111ae1-i'ý
avelite, le transport du lait à MOnfËéný là traite &1; va-, well as the sale of milk in Y-Ontreal, f Il

the, transp<wtatei;,O
the saine to the City, the minrihlg of -eows and tU liandl,09 Î7
or niik"

Ail=týer. lei itein oîý,àntsý'. l'he folwWing itemg ta blé added-
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"Impositi on des pénalités prévues par la Charte pour in- "Imposition of the penalties provided by the Charter for

fractions aux règlements municipaux et pour donner juri- infractions of the municipal by-laws and to give jurisdiction

diction à la Cour du Recorder de la Cité de punir les per- to the Recorder's Court of the City foi punishing the per-

sonnes coupables d'infraction à ces r-lglernents." sons guilty of infractions of such by-laws."

"Description des immeubles dans les rôles d'évaluation." Description of immoveables in the valuation rolls."

Ledit amendement étant mis aux voix, il est adopté et 'S'aid amendment being put, it was carried alid

il est
Résolu: En conséquence. Resolved: Accordingly.

Et, un débat s'engageant, And, a debate- arising, moved in further amelidment by

M. l'éch. TURCOT, appuyé Par M. l'éch. MENARD, Ald. TURCOT, secotided by Ald. MENARD,

Propose en nouvel
Amendement: Que les mots suivants soient ajoutés That the following words be added to the public notices:

aux avis publics: "Abolition du système actuel d'adminis- abolition of the present system of administration byý a

tration par un Bureau des Commissaires". Board of Commissioners".

Et, un nouveau d , ébât sengageant, avec la permission du And, a further- debate arising, with the Permission of 'the

Conseil, ledit amendement est retiré. Council, said amendment was withdrawn,

Et, un nouve 1 au débat s'engageant, And, a further débate arising,

appuyé par M. l'éch. ST-.PIER- Moved in amendment by Ald. MAYRAND, seconded by
M. l'éch. MAYRAND, Ald. ST-PIERRE,

propose en les M 1 ots suivants soient ajoutés That the following words be added to the public notices,
Amendement: Que instead of the words "change in the present system of ad-

dans les a3iis en rapport avec les amendements à la ýCharte,

à la place dès mots: "changement (lu système actuel d'ad- ministration", the words "abolition of the present system of

ministrationP les mots :"abolition du système actuel d'ad- administration by a Board of Commissioners".
ires".

raînistration par un Bureau des Commissa Said amendinent being
Ledit arnëfidement étant mis aux voix, le'Conscil se par- put, the Couiicil divided:

tage:
Pour: , Létourneau, -]Nlayrand,, Turcote Houlé, Mènard, Yeas:, Létourneau, M4yrand, Turcot, Houlé Mérard,

ni$, Chartrand, St-Pierre, Barbeau, Vaildelac,, Therrien, Denis, Chartrand, St-Pierrý, Barbeau,
Vandelac, Therrien, De Lavergne-z2
Lavergne-i2. Nays- L. A. LâPointe, N. Lapointe, Ward, O'Connell,

L. A. L:apointe N. 1-aPOihté Ward, O'C
Co'nt onnell, Boyd, Bastien, 'Macdonald, Blumenthal, Larivière, Loranger,

Boyd'Uastien, Macdonald: Blumelithal, Larivière, Loran- Pubeau, Rochon, Pauzé-13.
gêr,"Ï)ýbeau, Roèhori, Pauz&--:13."

Ledit amendement est ainsi rejeté. So it passed in the negative.

Et, un nouveau débat s'engageant, And, a further debate anising,

Sur prýopositiýoii de M, l'éch. MENARD, appuyée par M. On motion of A-Id. MENARD, seconded by Ald.ý VAN-
DELAC, it was

l'éch. VANDELAC,îl. est

ýolu. De suipendre le débat sur la question mainte- Resolved: That the debate on the question bèfore the

nant devant le Conseil- 
Council be suspended,

-(M. J'éch. Èlumenthai (Al.derman Blumentbg dissýènting.)

QUESTIONS,
INTERPELLATICiNSý

)ns soiit posées au Bureau des 18.-Certain, questioný we

I8.--Ce-rtaiýncs questi( 
re put te the Board of Commis-

Commis , s avec prière dýyrépondre à la prochaine as- sioners with a request that they reply thereto for the next
ý saire pýWzé pour un état 'meeing of the Couneil by (a) Alderman Pauzé, for a state-

semblée du Conseil, par (a) M, l'éch. . 1

re plaqites- îndiCatriges des'noins de tues; (b) M. l'éch. ment, re street signs; (h) Alderman Boyd, re motor4rucks

Boyd, reý camions automobiles sur la rue Aylmer;. (c) M. on Aylmer strett; (c) Alderman' Boyd, re abatement of

n des incafivénîents causés par smoke rmisancc on certain streets.
l'éc1 Boyd, re SUPPresslO
là fumée dans certailies rues

MOTIONS.
MOTIONS.

prôwsiïion Iléirb. TURCOT, appuyée mâ1ùý n 6f Ald ftRCOT, seéou&d by Ald. LA-
VERGNE, it wRsý

'Pari M. I1échý LAVERGNE, il est ibre,-de Il at Alàml=i, Èastien -bc appointed a mem.

Résofiâ. Que M. l'ých. Bastien Soit nbmmé men , M ber of the Legislation Committee in succession to Alderman
Législati effient de

la C-omm issiôn de on en tcmp1ac

l'éch, Giroux qui à été nommé membre du Bureau deý Giroux who has been; etected: a inembier of. the Board ci.
Coimnissionem

.2o.-On motion of Ald. TURCOT, seconded by Ald. ýBAS-
2o'-sur P'ropositicil.de M., Péch. TURCOT, appuyée, TIEN$ it, was,

par M. I'éýçh, BASTIENil il est it - nommé membre 11at Aldeman Lavergne he appointed J mein-
Résolu: Que M. l'éch. Lavergrie 50 Reception Coramitièe in succession to Al4e6rt4n,

éceptiorts, et» remplacement de 3& ber
de-la Commission dei R Bastien who has regigned-
l'éch. Bastien, démissionnaire.

NOTICE OF MOTION.
AVIS bÉ MÔTION.

l'effet d'amender: le Ré- 21.-By A-1derman' tà aniend. B343w: xb,.3ý ýS.

an la plOmberW plumbing.
gl" ,nt N'o. 319.-Colléerft t.
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ORDRE DU JOUR. ORDER OF THE DAY.

22,Conformémen t à Vajournenient, le Conseil reprend 22.-Pursuant to adjournment, the Cou ncil resumed cow
Ê4tude du rapport du Bureau des Commissaires sur les sidetation of the report of the Board of Conimissioners
crédits pc,ýr igi6. the appropriations for igi6.

M. l'éch. L. A. LAPOINTE, appuyée par M. l'éch. Ald. L. A. LAPOINTE moved, seconded by AI& B0YDiAýý,
-BOYD,

Propose-. Attendu qu'il est impossible au Conseil d'ap- Whercas it is impossible f or the Council to ap rove thý.prouver le budget dans sa forme actuelle; tudget in its present forai;
Attendu que les réductions de salaires qui ont été faites, Whercas the réductions of salariés which has been effecte,

que ces réductions soient., supposées être temporaires ou whether the saine art supposèd to bc tempor1ýry or nat. are
ýt, sont onéreuses parce qu'elles affectent le petit sala- onerous, inasmuch as they affect the employées réceivi a
riç comme le chef de service, l'employé utile comme l'em-, small salary as well as the heads of departments, the us ul
ployé inutile, le fonctionnaire compétent et . dévou6 com- employées as well as the useless onesi the compétent and
me celui qui occupe une sinécure; clevoted.officials as well as those who hold a sinecure;

Attendu que les méthodes suggérées par le Bureau des Whereas the methods suggested by the Board of CommierCommissaires pour obtenir des revenus additionnels sont 'Piable, insioners to secure additional revenue are unam.
inacceptables, vu que la propriété foncière aubit dans le view of the fact that réal estate is now undergoing a markedý
moment une dépression sensible, et que les revrous' des depression and that the ý income of réal estaté owners bas,
Propriétaires d'immeubles sont considérablement 'dimî- considerably decréased;
nués,;

Attendu, qu'avant de créer'de nouvelles s ources de re- Whereas, btfore ittéâting ÙeýV sources of revenue aricl lev3r-ý
venus et d'imposer de nouvelles taxes, ce Ccýnseîl considère ing new taxes, this Couricil considers that theýàdrninistraý
que les dépensés d'administration devraient être réduites tion expenses should be-reduced and that the stricte&e
et qlffê:la plus stricte économie devrait être pratiquée daný economy should bc practised in g1t. tlie branches o-f Ac
toutes leb branches du service municipal; municipal service;

Attendu, que d'après l'opinion des Av<>cats de la Cité, il Whereas, in the opinion of the, City AtItorneys, it dots not'
n'appartient pas à ce Conseil de faire ce travail de retran- devolve upon the Coüncil to do this
chement dans le budget, mais que cette tâche. incombe au that this tagk in incumbent upon the Boar.4 of
Bureau des Commissaires; sioners;

Qu'il soit en conséquence Be it tfierefore,
..,Réablu. De rejeter le budget en bloc, et,-de prier le Resolved: That thetudget be' reiected "en bl an4 tkiaVý ýýl9CBuréab Ces Commissaires de soumettre de 'nOUveaU au the Board of Commissioners 6t req uested to sub,04ý

ÇorýSei1 un budget corrileé et M qui, sans eréer d'in- to. the Council a corrected and q1tered budget ch, w utJustices et sans grever de taxes04é"Usés la propriété fon- creating any injustic "and with àe out burdening real tstateý,iitý',
cière, donxiera aux différents services les crédits nécessai- oncrous taxes, will give the different departments the

pour, administrer àv.ec:,écoiioinié lesý affaires de là Cité. propriations required to admicister, vvith ecônomy, the CiWâ;-ýl
affairs.

Lâýdité motion étànt'miie aux voùý, elle est adoptée, et Said motion being put, it was'. carria and.

x4scille Eti conséquence. Resolved: Accordingly.

2,3ýLe Conseî1-reprend I!éfudel-du rapport de là Com- 23i-ý-rhë:Councit resumed e-o.tiàidtieibil of of-
luisBion de Législation ciéjà souniis à-cette a"emblée, au thé- Législation Comtnittee, submitted # a pr«iý>us sfW
àujetýàca avx'g, en r =n nts à la Char- ef the meeting, tenr-erning -cirait of ný6ceî,,re pr -osid;
t:tý -et amendments to the Charter, and,::

M. réch. 1, A L APOINTE'a Uyé Par M. l'éch. TUR- r
pp Ald. L. A. ÉAPOINT9, movedi, &eweed. bi :4,W

COT,
1?'roýose: Que ledit rapport,, tel (Ili arneiidé,.Sôit adopt& That said rePort as amended, bé'adopted.
Ladite mation,étant mise aux voix, elle est adoptêe, et Said motion.,being.put, it wâs carried and

il, est
Réscluý Én cdnséq ueftcë. Resolved 4 Accordingly.

(»M. Icsý éch,ý Boyd et Q'Connell dissidents.) (Aldermen Bqyd and «Onnell, diss
8ur prôposition ý de Z,: l'éch. L.- A. LAPOINTE, àp- on, motion of AI& L upffl TE

puy6e par M. Il,éch-,N. LAP0I.NTEý N. LAPOINTE,
Consdi e#ljlcmmt. The CoUncil adJo=e4.

0.: DAV ID, VI
CTrefýer :de la Cité- City

ýGY effitr-adj oint le Ja Cité.
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BUREAU -DES COMM18SAIRES BOARD OF COMMISSIONERS

tompte rendu de ûassemblée du li décembre 1915, am. Report of meeting held on the lith Deceniber 915, a.m.

Sont présents: Son Honneur le maire, Président; MM. Present: His Worship the Mayor, in the Chair, and

les Commissaires Ainey, Giroux et McDonald. Cornin.issioners Ainey, Giroux and McDonald.

i.-Soumis un rapport du Greffier de la Cité, recom- 1.-Submitted a report froir, the City Clerk, recom-

Mandant de mettre de côté un crédit de $i,2oo pour les mending that an appropriation of ýi,2oo bc set aside for

dépenses à encourir avec l'élection dans le quartier St- expenses to bc incurred in connection with the election

Jacques. 
for St. James Ward.

Sur proposition de M. le Commissaire Giroux, appuyée On motion of Cominissioner Giroux, seconded by Coin-

Par M. le Cominissaire McDonald, il est missioner McDonald, it was

Résolu: De prendre ladite somme sur le Fonds de Ré- Resolved: That said suni be charged against the Re-

serve et de l'affecter aux fins ci-dessus- serve Fund and applied to the above purposes.

2ý-Sur proposition de M. le Commissaire McDonald, 2ýOn motion of Çonimissioner McDonald, seconded

appuyée par M. le Commissaire Ainey, il est by Commissioner Ainey, it was

Résolu: Que le dossier, dans l'affaïre du Révérend V. Resolved: That the record in re Rev. V. Sàkovitch and

Sakovich et de M. Berfrand, soit rçýféré à M. le Commis- M. Bertrand, bc referred to Commissioner Giroux.

saire Giroux. J
M. le Commissaire Côté prend son siège. Commissioner Côté took his scat.

3ý(3oo86) Soumis un rapport du Député-Ingénieur en 3.-(3oo86) Submitted a report from the Deputy Chief

Chef, recommandant la remise à la - "'Sicily Asphalturn Engineer, recommending that the Sicily Asphaltum Pav-

Paving Co". de dépôts s,élevant à la somme totale de ing Co. bc refunded deposits aggregating the sum , 'Of

$i,67o, en rapport avec le pavage des-rues Panct, StýLau- $i,67o, made in connection with the paving of Panet, St.

rent et St-André. Lawrence and St. André streets.

Sur proposition de M le Commissaire Côté, appuyée On motion of Commissioner Côté, scconded by Coin-

par m. le Commissaire Giroux, il est missioner'Giroux, it was

Résolu: D'autoriser la remise desdits dépôts. Resolved: That said deposits bc refunded.

4--(30020) Soumis un rapport du Député-Ingénieur en 4--(30020) Submitted a report fràm the Deputy Chief

Chef, recommandant la remise à la "Sicity Asphaltum Engineer, recommending that the Sicily Asphaltum Pay-

Paving Co." d'un dépôt de garantie de $25.99, en rapport ing Co. bc refunded a guarantee-deposit of $25.99, made

avec la construction d'un trottoir permanent sur le côté, in connection with the laying of a permanent sidewalk on

sud de la rue nt-Royal, entre les rues St-André et the south side of Mount Royal street, between St. André
and Mentana streets.

Mentana. On motion of 1 Commissioner Côté, secohded by Coin-
M le Commissaire Côte, appuyée

Sýr pr'o',posifiOn e inissioner-Giroux, it was
-par M. le C0mm!ss2ýire ýGiroux, il est

ý. t,. ý. ý É ?j -a r ôt de garantie. Resolved: That said deposit bc refunded.
Résolu. 1jautori e 1 trnise dudît dép

'so sur, le service des tramways du- 5.-Submitted the reporton the tramway service during
umis je-rapport' inant le 4 décembre 19i5ý the week ending on the 4th December igts.

rant la semaine se:term

Sur proposition dé m- lé Commissaire côté, appuyée On m tion of Commissioner Côté, seclonded

COmmý"airè Girouxs il est missioner Girouy, it was
par M. le Resolved>- Thàt saîd report bc recdived.

Rés-olu. De recevoir.ledit rapport.

m io rt du D éputé.Ingénieur en 6.-(3ooý6 Su bmitteà à report frorn ile DepâY Chief
6,(360e)"SIÔÙ "S'u" rapi Engincer, anent works dont by the Harris Construction

,,chef, au sujet deg'trava= exécutés par la "Harris Cons- ection with the làying of the 4th section of the
en rapport avec la construction de la 4ème CO-> in cOnn

truction Co.", fi *pal du quartier Longut-Pointe main sewerin Longue Pointe (Mercier) Ward.
.section. de l'égout Pr' CI

Sur proposition de M. le Commissaire Côté, appuyée Ou motion Of CommissionerCôté, seconded by Coni

par M. le Commissaire Girôuy, il est missioner Giroux, it was

> Résolu- De référer au Département en Loi, pour di- Resolved-. That the same bc referred to the Law De-
partment, for advice.

7.ýS6u'1nise une communication de M. l'échevin Blu- 7,-Subtnitted a communication from'Ald. Bliýnienthai,

menth.j, aù sujet des accusations Porýtées contre. le lieuý anent the chapges faid against lieutenant Savard and cer-

tenant Savard et certairr& autres Officiers du Département tainother officers of the Police Department.

de Police_
Sýr.proposition de m. lé Commissaire McDonald, ap- On m-otion of Commissioner MëDonald,. sedonded ýY

Commissioner Ainey, it was
uyce par M. le Commissaire Aitien il est .. e rred io fheý S

de police, pour Résôlved:, Éhat th sariae bc reft
Réso1iiý De référer un, Surintendant ttndént of: POliËeý for a report«

X le Commig 1 saireCÔté, leisse s0ft iiège. Commissioper. Câté left hM séat.
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8-Sournis- un rapport du Surintendant de Police, re- 8-Submitted a report from the Chief of Policý1
commandant la réduction du salaire du sergent Maximi- recommending that the salary of sergeant Maxinq1-
lien Wilson, de $ijoo à $iooo, pour une période de six 1 lien Wilson bç reduced from $rjoo to '$iooo, for a period.
mois, soit un total de $5o, pour cause. of 6 rnonths, or of a total sum., of $5o, for cause.

Sur proposition de M. le Commissaire McDonald, ap- On motion of Commissioner McDonald, seconded bY
puyée par M. le Commissaire Aincy, il est Commissioner Ainey, it was

Résolu: D'approuver ladite récommandation. Resolved: To concur in said report. iw 11,11,M. le Commissaire Côté prend s'on siège. Commissioner Côté took his seat.

9-(27570 Soumis un rapport du Député-Ingénieur en 9-(27570 Subrnitted a report ffom the Deputy Chief
Chef, au sujet de l'application de la Règle 123 des Rýgles Engineer, arient the application of Rule 123 of the Rules
du Conseil, en rapport avec la reconstruction du tunnel of Council, in connection with. the construction of the.-L
de la rue St-Denis. St. Denis street tunnel.

Sur proposition de M. le Commissaire Côté, appuyée On motion of Commissioner Côté, seconded by Com-.par M. le Commissaire Giroux, il est missioner Giroux, it w4s
Résolu: De référer au Département en Loi, pour 'rap- Resolved: That the same be referred to the Law De-

port. partment, for a report.

io.-(3ffl » Soumis un compte de Madame C. H. B. 10-Q0088) Submitted an account from Mrs. C. H. B-
Roy et de M. joseph Charbonnier, au montant de $267, Roy and Mr. joseph Charbonneau, amounting to $267, in-..
en rapport avec la construction d'un égout. connection with the laying of a sewer.

Sur proposition de M. le Commissaire Côté, appuyée On motion -of Commissioner Côté, seronded by Conl'
par M. le Commissaire -Giroux, il est 1 missionerýGiroux, it was

Résolu: De référer à' l'Ingénieur-Surintendant des Resolved: Thàt the same be referred to the Superill-..
Egouts et au Département en Loi, pour rapport. tending Engineer of Sewers and the Law Department;

for a report.

IL-(30083) Soumis un rapport du Député-Ingénieur Il.-(3oo83) Submitted a report from the Deputy Chief
en Chef, recommandant le rejet de la réclamation de M. Engincer, recommending that Mr. D. W. Massie's clainl,
D. W. Massie,,pour bris d'une auto. for the breaking of an auto, be rejected.

Sur proposition de M. le Commissaire Côté, appuyée On motion by Commissioner Côté, seconded by COnI.7.7
par M. Ie Commissaire Giroux, il est missioner Giroux, it was

Résolu: De rejeter ladite réclamation. Resolved: That said claim be rejected.

12.-(29963) Soumis un rapport du Député-Ingénieur 12.-(29963) Submitted a report from the Deputy Chief
en Chef, demandant l'autorisation d'exécuter à la journée Engineer, asking for authorization to layby day labOr, a
les travaux de construction d'un trottoir permanent sur permanent sidewalk on St. André street, between Johris-
la rue StýAndré, entre les rues Johnston et Roy. ton and Roy streets.
- Sur proposition de M. le Commissaire £ôté, appuyée On motion of Commissioner Côté, seconded by Corn-
par -M. le Commissaire Ainey, il est missioner Aincy, ft was

Résolu- D'accorder l'autorisation demandée. Resolved. To grant said authorization.

13,Soumises trois séries de mandats, vérifiés par le 13.-Submitted threc séries of warrants, verified by the
Contrôleur et Auditeur de la Cité, au montant respectif City Comptroller and Auditýor, amounting respectivelytOde $2oiggi43, $28,929,04, $1,751.14, suivant listes certifiées. 2099 3

1-4 , $28,9-4-04, $1,751.14, as per certified lists.
Sur proposition de M. le Commissaire Giroux, appuyée On motion of Commissioner Giroux,,seconded by C011-

Par M., le Commissaire Côté, il est missioner Côté, it was
Résoluý D'en autoriser le paiement. Res-olved: To authorize 'the payment thercof.

14.-(29795) Soumis un rapport du Département en 14.-(29785) Submitted a repoft from the Law DePart,
Loi, au sujet de lademande de la Compagnie des Tram- ment, anent the application made by the Tramways Coq
ways, pour le privilège de construire une voie d'évitement for the privilege of laying a siding on Nicôlet etreeti lý ' L*t'
sur la rue Nicolet, entre la rue Notre-Dame et la rue Ste- ween Notre-Dame and St...Catherine, strces, leading 0
Cathèrine, jusqu'à la propriété de la Compagnie "W.' J. the property ofthe W. J. Poupore Co.

Sur Proposition de M. le Commissaire Côté, appuyée On motion of Commissioner Côté, seconded by, Corn-
par X le Commissaire Ainey, il est missioner Ainey, it was :'.2

Résolu: D'informer la Compagnie des Tramways et la Resolved; That the Tramways Co. and the

Compagnie lff. 1. Poupore que la Ville ne peut pas accor- pore Co.,be informed that the City cannot grant .the Pré-
der le Privilège demandé, vu qu'avec son contrat avec la vilege asked for, as, by its contract with the C itt the
cité la Compagnie des Tramways n'a pas le pouvoir de Tramways Co. has no right to carry freight through th1'ý
transporter du Jret dans' les rues de la Cité, son contrat streets of the City, its contract being for the t=,àP0fa'ý
étant pour le tranffl, rt des passagers. tion of paùcngers.

i5ýLe Bureau prend en communication la résolution i5ýThe Board considered the résolution of Council,
du Conseil à l'effet de rejeter en bloc le bud t présenté jectinK "ýn bloc" the budget stfbmitted by the Board "epar le Bureau des Commissaires, et de prier feedlit Bureau Commissionerg, and requesting said Board to again sub-'ý
de soumettre de nüuý,eau au Conseil un budget.,corrigé et mit to the Council a corrected and aitered budget whil*l
rnodifié, créer d'injus-fices et sAns grever de ta- v;iihout -creating anýý injustice. and w , ithoùt burde11i1fe,ý'
xés onéreuses la.propriété fotici4ýê, donnera aux différents real estate with oncrous taxes, will give the different'dé-
servicçÉ les crédits nécessaires pour -administrer avec éço- partinents the appropriations required. to administer, w1th'
riùtxiie:les' affaires. d-- la Cité. econômy, the City's affairs.

Après p0urPârlcr3,ý After discussion,
Sur proposition de M. le Cèê' ppuyée On moticm ûf Commissioner Câtý secônded bY. C

par M. le Commissaire, Gir6uki'il est miuioner Girouy, it was
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Résolu: Que l'étude du budget soit ajournée à ven- Resolve'd. That consideration of the budget bc de-

dredi, le 17 du courant, à lo heures a.m. ferred until Friday, the 17th instant, at io o'clock a.m.

16ýSur proposition de M. le Commissaire Giroux, ap- 16.-On motion of Commissioner Giroux, seconded by

puyée par M. le Commissaire Côté, il est Commissioner Côté, it was

Résolu: De donner instructions au Surintendant de Resolved: That instructions bc given to the Chief of

Police et au Chef du Département des Incendies de sou- Police and to the Chief of the Fire Department to submit

mettre pour jeudi, le 16 du courant, un état montrant le on the 16th instant a statement showing the number of

nombre de stationsle nombre d'hommes, de chevaux stations, men, horses, apparatus, automobiles and other,

d'appareils, automobiles et autres, dans chacune de ces vehicles, in each of such stations, the number of calls and

stations, le nombre de sorties et le nombre d'arrestations the number of arrests recorded in. cach of the police sta-

dans chacune des stations de police, et de donner instruc- tions, and that the Chief Engineer bc instructed to submit

tions à l'Ingénieur en Chef de fournir un.état montrant a staternent showing the number of employees, known as

le nombre d'employés, soi-disant temporaires, qui sont terni)Orary, emPloyees who are paid on no matter which

Payes sur n'importe quel fonds, dans les Divisions Est funds, in the East, North and West Divisions, whose na-

Nord et Ouest, c'est-à-dire les employés qui n'apparais- mes do not appear in the budget, but who are practically

sent pas au budget, nommément, mais qui sont pratique- employed by the City during the whole year.

ment employés par la Ville durant toute l'année.

Sur propositio de M. le Commissaire Côté, appuyée On motion of Commissioner Côté, seconded by Coin-

par M. le Commissaire Giroux, il est missioner Giroux, it was

Résolu: Que la séance soit ajournée à lundi, le 13 dé- Resolved: That the meeting bc adjourned until Mon-

cembre courant, à ii.3o heures a.m. day, the 13th December instant, at ii.3o a.m.

L. N. SENECAL, L. N. SENECAL,

Secrétaire. Secretary.

Compte rendu de l'assemblée du 13 décembre 915, a-11n. Report of meeting held on the i3th December igiS, a.m.

Sont présents: MM. les commissaires Aincy, Giroux et Preqent: Commis sioners Ainer, Giroux and McDonald.

McDonald,

En l'absence de Son Honneur le Maire, M. le Commis- Owing to the absence of His Worship the Mayor, Corn-

saire McDonald est appelé à présider. missiôner McDonald was called to the Chair.

i.--Sur proposition de M. le Commissairç Ainey, ap- I4--On motion of Commissioner Ainey, seconded by

M. le Commissaire Giroux, il est Commissioner Giroux, it was

Puyee, par

Résolu: Que la résolution du Bureau (30021) en date Resolved: That the r-esolution (30021) adopted by the

lu 7-décembre 1915, à l'effet de payer à la ý'hitulithic Board 'on the 7th December 1915, to the effect of paying

Pavng Co.,, le montant des percentageà retenus P., la to the Bitulithic Paving Co. the amount of percentages

-Cité pour trottoirs construits en igio, soit amendée en retained by the City for sidewalks laid in 19io, bc amen&

changeant le montant de $3,638,52 par celui de $3,733.22. ed by replacing the sum Of $3,638,52 by that Of $3,733-22-

Sur proposition de M. le Commissaire Aincy, appuyée On motion of Commissioner Ainey, seconded by Coin-

Par'M. le Commissaire, Giroux, il est missioner Giroux, it was

Résolu: On e Ica minutes soient approuvées. Resolved: That the minutes bc confirmed.

tion de M. F. Le- 2ý(30109) Submitted a communication from Mr. P.

2-(30109) Soumise une communica il
Cuerrier, demandant à là Ville d'arroser un rond à pati- LeGuerrier, asking thé City for the oooling of a skating

ner. 
rink.

Sur proposition de M. le Cornmisýaire Ainey, appuyée On motion of Commissioner Ainey,' S'ecônded by Clôm-

.par M. le commissaire Giroux, il est missioner Giroux, it *as

Résolu. De référer au 'Surintendant des Parcs, pour Resolved: That the garne'be referred to the Superîn-

tendent of Parka, -for a report.
rapport

3.-Sournist une corurnunication de "The Computing 3.-Submitted a letter from the Comptiting Séale Co.,

scale Co., Ltd". au sujet de la livraison d'une balance Ltd., atient the delivery- of a scale tû ont of the stalls in

dans un des: étaux du Marché St-Laurtnt. St. Lawrence Mark 1 et.

)position de M. le Commissaire Ainey, appuyée- On motion of Commissioner Ainey,-seconded by Cý>xn-

Sur prg commissaire Giroux, il est missioner Giroux, it was
par M. le

Résolu- - De référer au Département en Loi, pour saý_ Resolved- Tha.t the sanie bc referred to the Law De-

etenir cet avis. partment, in order to know if the City should entertain

si la Ville peut entr' such notice.

1... S .Oumise une ré 1 solut ion du Conseil, à l'effet de prier 4,-Submitted a resolution Of ColuncitréqÜeStini the

W'ýureau des Corrimissairet de voterune somme de $11000 Board ofýCommissioners tovote a suta of $zooo to the

*iýýi ètre. distribuée et rernîse à I!Asgï>cîation Canadienne- "Association Can .adienne-Française d'Educ-uýtion d'Ô4ta-
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Sur proposition -de M. le Commissaire Giroux, appuyée On motion of Commissioner Giroux, seconded by Com-
par M. le Commissaire Ainey, il est missioner Ainey, it was

Résolu: De recommander au Conseil de voter une Resolved: T'hat a report bc made to Councilrecom-
somme de $iooo à l'Association Canadienne-Française mending that a sum of $ioc>o bc voted to the "Association
d'Education d'Ontario, nour leur venir en aide dans la Canadien n e- Française d'Education d'Ontario" to aid
campagne qu'elle a entreprise, en rapport avec l'enseigne- them in connection with the teaching, of th'e French
ment du français dans les écoles de la Province d'Onta- language in the Schools of the Province of ontà-m".1
rio, l'octroi de ladite subvention devant être approuvé par, rio, the granting of said surn to bc ratified by the Quebec

..la Législature de Québec avant que le paiemént en soit Legislature before it is paid, and saidsum of $-i odo'to
fait, et ladite somme de $iooo devant être imputée sur le charged against the Reserve Fund (ig,6).,
Fonds de Réserve (i9iý).

M. le Commissaire Côté prend son siège. Commissioner Côté took his scat.

5,-(29741) Soumis un rapport du Surintendant des 5 1 .- (29740 Submitted a report froin the Superintendeftt
Marchés, en réponse à une interpellation de M. l'échevin of Markets, in reply to a question put by Ald. Bastien, in
Bastien, relativement au commerce des beýtiaux, le di- connection with the cattle 1rade, -on Sunday, at the East--
manche, au Marché à Bestiaux de l'Est. ern Cattle Market.

Sur proposition de M. le Commissaire Aincy, appuyée On motion of Commissioner Ainey, seconded by Corn-
par M. le Commissaire Giroux, il est missioner Giroux, it was

Résolu: Detransmettre copie dudit rapport au Con- Resolved: That a copy of same . blé transmitted to
seil, et de donner instructions au Surintendant des Mar- Gouncil, and, that instructions bc given tQ the Superinten-
chés de voir à faire respecter la loi. dent of Markets to sec that the Law4s complied withý

&-Soumis un rapport du Député-Ingénieur en Chef, re- 6.-Submitted a report from the Deputy Chief En-
commandant le vote d'un crédit de $7,5oo pour l'enlève- gineer, recommending that an appropriation of $7,5oo bc
ment de la neige sur les trottoirs. voted for the removal of snow from the sidewalks.

Sur proposition de M. le Commissaire Côté, appuyée On motion by Commissioner Côté, seconded by Coff1ý
par M. le Commissaire Ainey, il est missioner Ainey it was
1 Résolu: De recommander au Conseil, pour les fins ci- Resolved: To recommend to Council that a sum of
dessus, le vote d'une somme de $7,500 à être imputée par $7,500 bc voted for the above purposes, said sum to bc
virement sur la balance disponible du crédit voté pour charged against the available balan-ce of appropriation
,modifications aux tuyaux à l'eau dans différentes rues. voted for alterations made to wýter in differclit

strects.

7.-SOumis un rapport du Député-Ingénieur en Chef, au 7.-Submitted a report frôtn' -the Deputy Chief En-
sujet de l'essai à faire des pompes du Bassin Elgin. gineer, anent the proposed testïng of pumps at the Elgin

Basin.

'Sur proposition de M. le Commissaire Côté, appuyée On motion of Commissioner Côté, seconded by
par M. le Commissaire Giroux, il est ' missioner Giroux, it was

Résolu- Qu'une somme de $125 soit mise à la disposi- Resolved: That a sum of $125 bc placed at the, disposal
tion du Député-Ingénieur en Chef, à même le crédit voté of the Deputy Chief Engineer ex-appropriation voted in
au budget de igi5, pour les fins ci-dessus, 'afin de faire the budget 01 1915 for the above purpôses, in order. W
faire l'essai desdites pompes, sous la direction de MM. have said pumps tested under the supervision of Mc5sr5ý
MeLeed et Valiquette. McLeod and Valiquette.

Soumis un rapport du Surintendant de Po- S.-(3oxii) Submitted a report from the Chief of FID-
-lice, rtcomrnandant dopérer le virement. des sommes sui- lice, recommending that the following sums bc variedý
vantes:

ùniform:es.. $iooo Uniforms

.4oo Contingency... 400

et d'ai>pliquer lesdites sommes comme suit: and applied as follows:

Entretiéli Îles chevaux Horsekeep,

Répeations des voitures et harnais 4oo Repairs to vehicles and.harness 400

Sur proposition de M. le Commissaire Ainey, appuyée On motion of Commissioner Aîney,.seconded hy,
M, le Commissair ý CÔt& il est missioner Côté, it was

Résolu- Deýrec=mander au Conseil d'opérer le vire- Resolved: To recommend to Council that the. al5Pveý
ment ci-dessue. sums bc varied.

ý9ý-(3oio8) Sou 1 mis un rapport du Député-Ingénieur en 9ý(301Ô8> Submitted a report from the Depu!Y
Chef, recommandant d'opérer le virement de la balance Engineer, recommending thý%t the available balance of iý8
disponibk du crédit voté pour la çonstruction de voies appropriation voted for_ the laying of sidingsý (North D',
d'évitement (Di vision), to wit .46, bc varied and.appliéd

-vision Nord), savoir. $1,095.46, et d'appli- - $1,095 to t-he
qüer ladite somme à lenlèvement des poteaux. moval of. poles.

Sur proposition de M. le Côjé, appuyéc On motion of Commâsioner Côté, secor.ided býr Cofg"'
par M. le Commissaire Ainey, il est ffiîssioner Ainey, ît ýwas

Réso1u. De reçomniundir au Conseil, dýopérer le vire- Resolved: To recommend fo Council Ïhat the,
sùms be varied.

1oý"-(2W5r) Soumise une requête de citoyeýs,' deman- Sùlinitted a ýetitiûn fromýcitîzenÊý ;90
daat de changer le nom de la tue Lannes en celui de Eeau-ý thât the name of Lannes street be ébangedinto that'"6 1- ,,
bien ouest. 1ýBezubien West
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Sur proposition de M. le Commissaire Côté, appuyée On motion of Commissioner Côté, seconded by Coin-

par M. le Commissaire Ainey, il est missioner Giroux, it was

Résolu: Pe réfýrer à l'Ingénieur-Surintendant de la Resolved: That the saine be referred to the Superin-

Voirie, pour, rapport.. tending Engincer of the Road Department, for a report.

IL-(29632) Soumis un rapport du Département en Loi, 11-(29632) Submitted a report from the Law Depart-

recommandant qu'une nouvelle ligne homologuée soit ment, recommending that a new homologated line be es-

étab.lie sur la rue Prince-Arthur, au coin de la rue St-Do- tablished on Prince-Arthur st'reet, cornfr of St. Domini-

minique, de façon à, ce qu'elle concorde avec la ligne des que, so that it may cotiforin with the line of buildings

bâtisses existant actuellement à cet endroit. now exisiting at said place.

Stir proposition de M. le Commissaire Côté, appuyée On moiion of Commissioner Côté, seconded by Coin-

par M. le Commissaire Giroux, il est missioner Giraux, it was

Résolu: D'approuver ledit rapport et de faire rapport Resolved: To concur in said report and týo report to

au Conseil en conséquence. 
Council accordingly.

12.-(29SIS) Soumis un rapport du DéputéýIngénieur 12,--(29518) Submitted a report froin the Deputy Chief

en Chef, transmettant un projýet d'arinonces, en français Engincer, transmitting a draft of advertisements, in

et en anglais, pour la fourniture et la livraison de pierre French and in English, calling for tenders for the supply

à bordure brute, pour les travaux de c.,onstruction de trot- and delivery of undressed curbstone, for the sidewalks to

toirs à être exécutés en igi6. be laid in igi6,

Sur proposition de M ' le Commissaire Côté, appuyée On motion of Commissioner Côté, seconded by Coin-

par M. le Commissaire Giroux, il est missioner Giroux, it was

Résolu: D'approuver lesdite's annonces et d'en aùtori- Resolved: To approve of said advertisements and to

ser la publication. 
have the saine published.

rapport du Département en Loi, 13-(30112) Subrnitted a report from the Law Depart-

13.-(30112) Soumis un
en réponse à une question du Conseil, concernant le paie- ment, in reply to a question put by a member of the Coun-

ment du coût de l'enlèvement des poteaux, posés dans les cil, anent the payment of the cost of reinoving poles

rues par les différentes compagnies électriques. crëcted on the streets by the different clectric companies.

roposition de M. le commissaire Côté, appuyée On motion of Commissioner C&té, seconded by Com-

Sur pi ominissaire Giroux, il est missioner Giroux, it was
par M. le C

Résolu: De transmettre ledit rapport au Conseil. Resolved: That the saine be transmitted to the, Coun-
cil.

Dép4rtement en Loi, 14.-(29488) Submitted a report from. the Law Depart-

14.-(29488) Soumis un rapport du 1 - - ment, recommending that Mr. A. Dufresne's claim, in

recommandant le rejet de la réclamation de M. A. Dufres

ne, concernant les travaux d'exhaussement de la rue et du connection with the levelling of the street and sidewalk,

trottoir, en face de sa Propriété, rue Ontario Est. - opposite his property, on Ontario street East, be rejected,

le Commissaire Côté, appuyée On motion of Commissîoner Côté, seconded by Com-

Sur proposition de M. missioner Ainey it was
par M. le Commissaire Ainey, il est

Résolu: De rejeter ladite réclamation. Resolved. That 'said claim be rejeèted.

ar le Contrôleur et 15.ýSubmittcd warrants, verified by the City Comp-

i -.-. Soumis des mandats, vérifiés P

Auditeur de la cité, au montant total de $6,612.93, suivant troller and Auditor, aggregating the sum of $6,612,93, as

per certified list.
liste certifiée.

roposition de M. le Commissaire Giroux, appuyée On 'motion of Cemmissioner Giroux, seconded by Corn-

Sur pi missioner Côté, it was

par M. le Commissaire Côté, il est

Résolu: Den autoriser le paiement. Resolved: To atithorize the payment thercof.

Soumis un rapport du Surintendant des 16,(21395) Submitted a report frgm the Purchasing

16--(21395) commandant la remise à la "Tho- and Sales Agent, recommending that the Thomas David-

Achats et' des Ventes, reý 5t de $200, en.,rap- son Mfg. Co., Ltd., be refunded a dtposit of ý2M made in

mas Davidson Mfg- CO. Ltd.>y 'd'un dépg Ijl4- connectiôn with the supply of hardware during thýe year

port avec la four'iture de ferronnerie durant l'année
1914-

ýSur propositié n de M le Commissaire Giroux, appuyée On motion of Coinmissioner Giroux, seconded by Corn-

par M.ýle Commissaire éâté, il est missioner Côté. it was . -
la remise diidit dépôt. Resolved. To authorize the refund of said deposit.

Résolu: D'autoriser

17-14 l'échevin Lôranger sournet une communication 17ýAld. Loranger suhmitted a communication from

de IlEcole Technique de Montréal, au sujet des résultats the Montreal Techtrical Scho(jl, anent the result of the

test of the apparatus "Combusto".

de Pessai de raPPRfeil "COrabustO",

Sur pýoPosition de M- le Commissaire Ainey, appuyée .0ý motion of Commissioner Ainey, seconded by Coin-

par M. le commissaire Côté, il est missioner Côté, it wasý

copie de ladite communication au Resolved- That a copy -of said communication bé re-

Résolu- De référer ces Municipaux, pour rapporL ferred to the Superintendent of Municipal Buildings, for

Surintenâant des Edif a report.

Trésorier de la Cité, 18.-(297019) Stibmitted a report fro'rn the City Treasu-

1s'(29709) Soumis Un rapport duý that the recommendation made- by him

recommandant de considérer comme non avenue la re- rer, recommending

commandation qu'il a faite pour l'achat de $4ooo de dé- as to the porchase of .4ooo of debentures of the Citýr of

bentures de la Ville de St-Henri. 
St. Henry, be not entertained.

e ' ux, appuyée On motion of Commissioner Giroux, seconded by Com-

Sut proposition de missioner Coté, it wasle CornmiSsaiýî 
G7par M. ýle. Commissaire 1 Côté, il est, Résolved: To conçuriP Wd, report

lapprouver ledit rapport.
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ig.-(3oo62) Soumis un rapport du Trésorier de la Cité, 19.-(3oo62) Submitted a report from the City Treasu-
,nant re, Bureau de recomrmander- au Conseil d'autoriser fer; request~¢g the Board to recommend to Council that
Son Honneur le Recorder à nommer huissier de la Cour 'His Honor th Recorder -he authorized to appint as bai-
du: Recorder, M. HenilRoy, percepteur extérieur de ta- liff of the Recorder's Court,.Mr. Henri Roy, outside col-
:aes, le tout suivant les dispositions de l'article 482 des la lector of taxes, the whole in accordance withi the provi-
Charte. sions of article 482 of the Charter.

Sur proposition de M. le Commissaire Giroux, appuyée On-rmotion of Commissioner Giroux, seconded by Comn
par M. le Commtissaire Côté, il est missioner Côté, it was

Réisolu: De faire rapport au Conseil en conséquence. Resolved: That a report be maide, toCouncil accord-
ingly

20.-(27368) Soumis un rapport du.Département en Loi, 20(738 umtearpotfmthLwDpr-
au sujet ,de lademande d'indemnité de Madame Veuve mnaetteapiainmd yMs io oi
L>uis Sanscartier, déclarant que Maïdame Sanseartei- n'a Sncrirfra nentsaigta rSncr
pas droit à4l'indemnité qu'elle réclame. te sntette c h nent ple o yhr

S-i prpstion de M. le Commissaire Ainey, appuyée O oino omsinrAny eoddb on
par M.l ommissaire Côté, il est msinrCti a

Résolu; Dinformer Madame Sanseartier que le Bu- Rsle:Ta r.Sncti bifomdhtte

2i.-ý3ooo)Souise ne ommnictionde . Jmes 21.-(318) Submitted a reommnit o from he La eat

H. Mhe se lainan de 'exstece d tai-cbs a con anscH arter, or a :nitg ofataigtcab s s an carro
du quae Pillps t e l ru St-Ctierne Piis notar entild t. therinenit ped orbhr

Sur ropsiton d M.leCommssare ôté,appyée On motion of Commissioner ACôe, seconded by o-
par . l Comissire ine, ilestmissioner AiCôt, it was

Réslu. Deréfrerau uritenantde olie, our Resolved: That th arSnset be infòredtne tha thieo

duappure Polce forp ea deraepoSr-aterne

Sur proposition· de M. le Commissaire 'Côté, appuyée OnmtoofC misneCôé cnd bCi-

par M. le Commissaire Giroux, il est msinrGrui a
.Résolu: Que la séance soit ajournée à 3 heures P.m., le eovd httemeig eajundutl3PIl

P4cuat heilistuaandta eie tet

L.~msioe AN.y itECL L.N.SEEC

SecPolice, for a report
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CONSEIL MUNICIPAL CITY COUNCIL

Compte rendu 'de l'assemblée mensuelle du 13 déc. 1915. Report of monthly meeting held on the 13th Dec. igi5.

Son Honneur le maire, M. Médéric Martin, occupe le His Worship the Mayor, Mr. Médéric Martin, in the

fauteuil de la présidenceý 
Chair.

Sont présents: MM. les échevins L. A. Lapointe, N. Present: Ald. L. A. Lapointe, N. Lapointe," Ward,

Lapointe, Ward O'Connell, Létourneau, Boyd, Bastien, O'Connell, Létourneau, Boyd, Bastien, Mayrand, Turcot,

_ýt, Macdonald, 131unienthal, Larivière. Macdonald, Blumenthal, Larivière, Houlé, Ménard, Ru-
Mayrand, Ttire Rubenstein; Vandelac, Weldon, Loran- benstein, Vandelac, Weldon, Loranger, Hushion, Dubeau,
Houlé, Ménard, Chartrand, St- Therrien Denis, Chartrand, St-Pierre, Elie, Rochon, Bar-

ger, Hushion, Dubeau, Therrien, Denis, 1

Pierre, Elie, Rochon, Barbeau Dubois, Pauzé Laverene, beau, Dubois, Pauzé, Lavergne, and Commissioners Ai-

et MM. les Commissaires Ainýy, Côté, Girouý et McDo- ney, Côté, Giroux and McDonald, Commissioners.

nald.

Les procès-verbaux des trois dernières assemblées sont The minutes of the three last sittings were read and

confirmed.
lus et approuves.

REQUETESý 
PETITIONS.

Zvêque de Montréal, re conférence qui doit être iýFrom the Bishop of Montreal, re conference on pro-

i.-De YE qui surgiront à l'issue de la blems at the close of the war.

tenue sur les problèmes
guerre,

Son Honneur le maire nomme MM. les échevins L. A. His Worship the Mayor appointed Ald. L..A..Lapointe

Lapointe et Boyd pour représenter la ville à cet .e occa- and Boyd to represent the City on this occasion.

sion.

té de Montréal en faveur de MM. 2ýQuittance by City of Montreal ta Messrs. Emile

.0.-Quittance de la Ci -and Pierre Maurice.

Pierre et EnlileMauriceý

Dposition de M- l>éch. L. A, LAPOINTE, aPPuYée; On motion of Ald. L. A. LAPOINTE, seconded hy

Sur Pr, 1 Ald. WARD, it was

par M, l'éch. WAR D, il est que 1 Reqolved: Thatsaid quittance bc approved and tha
Que ladite quittance soit ap rouvée et

Résolu, le Greffier de Îa Cité soient au- -His Worship the Mayor and the City Clerk bc authorized

Son Honneurle Maire et ta sign the same gn behalf of the City.

torisés à la signer au nom de la Cité«

REPORTS.

RAPPORTS-

-Du Bureau des Commissaires, à Jeffet de permettre 3ýFrom. Board of Commission-ers,' ta allow theGrcat

3 n Telegraph" d'ins-ý North-Western Tele-graph Coý ta lay a dispatch tube in

à la Compagnie "Great North-Wester t-François-Xavier, St. François Xavier street.

taller un, tube à dépêche dans la rue S
ée On motion of Ald. L. A. LAPOINTE, seconded by

aposition de M. l'éh. L. A. LAPOINTE, aPPUY
Sur.pri éh. WELDON, il est Ald. WELDON,-it was

Par M. l! pport soit reçu et adopté. Resolved: That said report be received and adepted."

,Résolu Que ledit ra

répondant à une 4.-From. Board -of Commissionersi replying ta a ques-

4.-Du Bureau deý, Co missaires, tidn re repairs ta automobiles.
arations aux automobiles.

question, re CoÛt des répý
éch. Lý A. LAPOINTF,, appuyée On, motion of Ald. L. A. LAPOINTE, seconded by

Sur proposition de M- l' Ald. O'CONNELL, it ýVas

p ar M. lý 
il est

éch. O'CONNF copie en. Resolved: That said report bc received and that a co-

Résolu. Que ledit rapport soit reçu et que py thercof bc transmitted ta Ald. Rubenstein.

soit transmise à M. réch. Rubenstein.

rom Board of Commissioners, for an appropria-
5-F

5,ý-Du Bureau des Côl,,Alnls 1 saires, demandant un crédit tion of $12,940 ta construct an Inihoff pit, Notre-Dame. de

de oristruire une fosse linhoff dans le quar- Grâces Ward.
Grâcés. sideràtion deferred at the request of Ald. L. A., Lg-

..la demande de M. l'éch. L. A., Con
Délibération. remise à pointe.

Lapointe.
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6.-Du Bureau*des Commissaires, demandantun crédit 6--Fromi Board of Commissioners, for an appropria-
cat $io otril'Association Canadienne-Française d'Edu- tion of $i,000 for the "Association Canadienne-Françaisedation d'Ontario. d'Education d'Ontario"e, ;- '>
P .E éh. MENARD, appuyée 'par M. P'éch., SAINT- MoEI Eby Ald. MENAR b, É'eco' d by "Ald. SAINT1-

Propose: Que la Règle 111 des Règles du Conseil soît That Rule m11 of the Rules of Council be suspended,suspendue qúe let rapp)ort soit reçu et adopté et que le that said report be received and adopted and that the CityGefer dla Cit reçoive instruction d'inclure dans.les Clerk be instructed to insert the following words in the-
avat pour les amendements à la Charte, les mots suivants: notices in connection with the amendments to the Char-"Rtfcation d'une resolution du Conseil à l'effet de voter ter, viz.: "ratification of a resolution of the Council to vote
ane dom dea $oo ntAssociation Canadiennie-Fran- a dun of tio d e th ao""Association Canadienne-Française

Latdite motion étant mise aux voix, elle est adoptée et Said motion being put, it was carried and

Résolu: En conséquence. Resolved: Accordingly.
(M. P'éch. Blumenthal dissident.) (Ald. Blumenthal dissenting.)

d7.-Du Bureau des Commissaires, demandant un crédit 7.-From Board of Commissioners, for an appropria-.e$7,500 Pour l'enlèvement de la neige des trottoirs. tion of'$7,30o for snow removal from sidewalks.
Sur propos ition de M. P'éch. L. A. LAPOINTE, appuyée On motion of, Ald. L. A. LAPOINTE, seconded'bypar M. l'ch. O'CONNELL, i est Ald. O'CONNELL, it was
Résolu: Que la Règle iii des Règles du Coniseil soit Resolved Tmat Rule iii of the Rules of Council bcsuspendue'et que ledit rapport soit reçui et adopté. suspended and that said report be received'and adopted.

INTERPELLATIONS. QUESTIONS.

8-Certaines questions sont, posées au Bureau des comn- 8.-Certain questions were put to the Board of Comn-missaires, avec priere d'y répondre a la prochamne assem- missioners with a request that they reply thereto for the
blee du Conseil, par (a) M. l'écl. Lavergne, pour l'instal- next meeting of the Council, by (a) Ald. Lavergne, forlatton de boîtes d'alarmes, pour mecendies dans le quartier the installation of fire alam boxes. in Rosemont WVard;Rosemont; (b) M. l'éch. Rubenstemn, ýre etat dangereux (b) Ald. Rubensteip, re dangerous state of pavement cor-d u pavage a l'angle des rues St-Laurent et Craig. ner St. Lawrence and Craig streets,

AVIS DE MOTIONS, NOTICES OF MOTIONS.

Rè De M. l'éch. L. ýA. Lapointe, à l'effet d'amender le 9.-By Ald. L. A. Lapointe, to amend By-law No. 5y)9Rglement No. 539, concernant les enseignes electriques. concerning electric signs.

io-De M. lPéch. Macdonald, à l'effet d'amender le Rè- I.B l.Mcoad erpa ylwN.43rglement NO. 493, concernant les édifices dans le quartier bidnsi or-an eGàe adNotre-Damie de Graces.

ORDRE DU JOUR,. ORDER OF THE DAY.

11-Etant InulPordre du jour p:our prendre en délibéra- i-horeoftedybngeat cwdrar-tion un rapport du Bureau des Commissaires, demandant potfmthBar ,C misnefranprpi-un crédit de $to',0o0 pour lPétablissement d'une pompe 'teof$0d tcnsrtapupudrtthTw edsous la chaussee de l'avenue Townsend.avne
Sur proositioni de M. Péch. L. A. LAPOINTE, appuyée O oin-o l.L ,LPITpcnddb.par M. PécTh. MACDONALD, il- esiAdM CDNLt a

j2ýE antlu 'orre u j ur,ý:lêfft d .pe metre l 11;z The order of the day beinig read to consider a re--."M .nt,,ea Li ht, H éa & owe Co ": 'érger des po- port fromr the Board of Co m m issioners, for a n apprh o ir -tionl o$1,o-oo t cosrc aw pump udern oetT% sn

Ond. o tion ·Ilf Ald. L. A. LAPOINTE, seo d dbpar~~Ad MACDONALDL iles it. was
Résolu: Que ledit r'apport soit adopté.. Resolved: Thiat said report be adoted.
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i3.-Etant lu l'ordre du jour, à 1 'effet de permettre à la i3.-The order Of the day being read to consider a re-

"Canadian Vickers Ltd." de construire un édifice tempo- port from the Board of Commissioners, to allow the Ca-

raire. 
nadian Vickers Ltd. to erect a temporary building.

Sur proposition de M. l'éch. L. A. LAPOINTE, ap- On motion of Ald. L. A. LAPOINTE, seconded by

Puyée par M. l'éch. CHARTRAND, il est Ald. CHARTRAND, it was

Résolu: Que ledit rapport soit adopté. Resolved: That said report bc adopted.

14.-Etant lu l'ordre du jour, à l'effet de voter un cré- 14.-The order of the day being read to consider a re-

dit de $4,147-50 pour payer MM. Hénault & Heffernan. port from the Board of Commissioners, for an appropria-
tion Of $4,147-50 tO PaY Messrs. Hénault & Heffernan.

Son Honneur le Maire demande au Conseil de rejeter His Worsh:p the Mayor asked the Council to reject

ledit rapport afin de permettre au Bureau des Commis- said report in order that the Board of Commissioners

sairse de l'étudier davantage, et might give further consideration»to the saine, and,

Sur proposition de M. l'éch. L. A. LAPOINTE, ap- On motion of Ald. L. A. LAPOINTE, seconded by

puyée Par M. l'éch. BASTIEN, il est Ald, BASTIEN, it was

Résolu: Que, conformément à la demande de Son Re Olved: That, pursuant to the request of His Wor-

Honneur le Maire, ledit rapport soit rejeté. ship 4he Mayor, said report bc rejected.

(M. 1'éch. Turcot dissident.) (Ald. Turcot dissenting.)

15.-Etant lu l'ordre du jour, à l'effet de voter un cré- iS.-The order of the day being read to consider a re-

dit de $4000 pour entretien de chevaux, Département des port from the Board of Commissioners, for an appropria-

Incendies. 
tiOn Of $4,000 for horsekeep, Fire Department.

Sur proposition de M. l'éch. LAYERGNE, appuyée par On motion of Ald. LAVERGNE, seconded by Ald.

M. l'éch. VANDELAC, il est VANDELAC, it was

-Résolu: Que ledit rapport "it adopté. Resolved: That said report bc adopted.

les éch (Ald. L. A. Lapointe and Larivière dissenting.)

(M M. L. A. Lapointe et Larivière dissidents.)

i6.-Etant lu l'ordre du jour, pour le vote d'un crédit 16ý-The order of the day beinig read to cônsider a re-

de $3,5oo pour le Département de l'Incinération. port from the Board of Commissioners, for an appropria-
tion of $j.5oo for the Incineration Departrnent.

Sur proposition de M. l'échý ST-PIERRE, appuyée par On motion of Ald. ST-PIERRE, seconded by Ald.

M. l'éch. TURCOT, il est' 1 TURCOT, it was

Résolu-: Que ledit rapport soit adopté. R.esolved: That said report bc adopted..

(MM. les éch. I_ A. Lapointe et Larivière dissidents.) (Ald. L. A. Lapointe and Larivière dissenting.)

>ffet de permettre à la 17.-The order of the day being read to consider a re-

17.--Etant lu l'ordre du j'Our, à l'e

"Montrcal. Light, Heat & Power Co.." d'ériger des po- port from the Board, of Commissioners, to allow the Mon-
treal Light, Iêleat & Power Co. fû eréct poles.

teaux.
Sur proposition de M- l'éch. L. A. LAPOINTE, -ap- On motion of Ald. L. A. LAPOINTE,. seconded by

puyée par M. l'éch . LARIVIERE, il est Ald.. LARIVIERE, it was

Résolu, Que ledit rapport soit adopté. Resolved: That said report bc adopted.

18.--'Etant lu l'ordre du jour pour prendre en délibéra- iSr-.:-The iith order of the day being read, the same

tion le ilème item de l'ordre du jour. was

Ordre est donné de le biffer. Ordered: To bc struck.

Son Honneur le Maire ayant quitté le fauteuil, M.Téch. His Worship the Mayor haviU, Ieft the Chair, Ald. Du-

Dubeail Maire-SUPPléant, est appelé à présider IRSgeM7 beau, Acting Mayor, wag called lipoti toi préside the meet-
ing.

blèc.

w 'F re du jour pot ig.-.n-The order cd the day beidiread to consider a no-
Ig.- tant lu l'ord tr prendre en délibéra-

tion un avis de igiotion de K l'éch . L A. Lapüinte, po 1 ur tice' of matio'n by Aldý LI. A. Lapoinît, forlthe appoint-

.1anômiatiol, cruné Cônimission re soýrces additîonnelles ment ef:eComi 1-ùttee:,reaeditiènal s ourffl:of revenues,
etc.:

de revénuy etc.

Sur proposition de M. 114ch.' L. LAPOINTE, ap- On mokioli of Ald. ýL, A. LAPOINTF, secôlideci by

ar M. l'éch. RUB.ENSTEIN, il est Ald. RUBENSTEIN, it wae
Puyée p

RéýOlu- Qu'une Commission Spéciale composée de Resolved- That a Special Câmmïttee composed of Ald.

(tg ýÈh. Boyd, Larivière, Bàýetieni Ménard, OConnell, Boyd, Larivière,, Bastien, Ménerd, O'Connell L. A. La-

M 14. Loranger, be aýpOinted for

L. A. Lâpointe, Weldon, Dubeau et Loranger se it nom- pointe, Wà1don, Dubeau and

rnée pour les fins suivantes. 
the. following purposes,

éthodes adoptées par 10 To study the different methods.adiapted.by ôther

f* Pour étudier les différentes ru chies, in 'eeating their.rnuniéipa;l re-ýrenùe;

:les autresvilles p1ý)ur se créer un revenu;
de revenu additicntlellesý :20 To sugg et ne* -or altered sCýu1rces Of rev

2. Pour suggérer des sources 
îe

re 'reby the CiWWfittaýù

ou différentes, au moyen desqùelles la situation financiè cial Position might be imp,

de. la Cité pourrait être améliorée;

POu r s'assurer 1 si les taxes il e .la To ascértait, 4hë ýAxcs of the CiýV art lm-

etprélevées dýutle Maýnière juste et équitable;- , pose and raised in.â just aed ý4it4blc marnirrýi,'
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4' ýour s'assurer si l'emploi, l'application et le rem- 4 To ascertain whther the disposition of the loanboursement des fonds-d'emprunt se font suivant les funds, and the application and repayment of the saine arestrictes dispositions de la loi et dans le meilleur intérêt made according to the strict provisions of the law and thede la Cité; best interests of the City;-
5' Pour s'enquérir du système de comptabilité général 5' To look into the gencral accounting of the City,de la Cité, particulièrement en ce qui concerne les finan- more especially that relating to the finances of the City;ces de la Cité.

Ladite Commission devant avoir le pouvoir de s'abou- S aidCommittee to bc authorized to confer with thecher avec les différents corps publics et les différentes or- var 0 pub lie bodies and organizations who take an in-ganisations qui s'intéressent aux affaires municipales pour it.erestý^,n municipal affairs, in order to obtain suggestionsobtenir des suggestions au sujet des méthodes à adopter Co, ection with the methods to bc adopted to securepour créer des revenus à la Cité de Montréal. revenuies for the City of Montreal. The quorum of said
Cý>mm ttee to be 4 members and said Committee to re-Le quorum de ladite Comm ' ssion devant être. de quatre ort to Council on the result of its work within the short-membres et rapport devant être fait au Conseil sous le epst possible delay.plus bref délai possible du résultat de ses travaux.

(MM. les éch. Turcot, Hôulé et Chartrand dissidents.) (Ald. Turcot, Houlé and Chartrand dissenting.)

2o.-Etant lu l'ordre du jour à l'effet de lire une ière, 20-The order -of theday being read for the ISt, 2nd
Une 2èMe et une 3ème fois un projet de règlement codi- and 3rd reading of a by law to codify building by-laws.

.,fiant les règlements de construction.

Sur proposition de M. l'éch. L. A. LAPOINTE, ap- On motion of Ald. L. A. LAPOINTE, seconded by
puyé par M. l'éch. TURCOT, il est Ald. TURCOT, it was

Résolu: Que l'Inspecteur des Bâtiments reçoive ins- Resolved:. That the Building Inspector be instructed to
truction de compléter son travail de revision et de refonte coniplete, without furthe'r delay, the work entrusted to
des règlements de construction, sans plus de délai. him in connection with the revision and codification of

by-laws concerning buildings.

2i.-Etant lu l'ordre du jour 1 à l'effet de lire une ière, 2i.-The order of the day being read for the ist, 2nd
une 2ème et une 3ème fois un projet de règlement à l'effet and 3rd reading of a by-law to amend By-law No. 53 con-
d'amender le Règlement No. 53 re bâtiments dans le quar- cerning- buildings in Ahuntsic Ward, said by-law was ac-
tier Ahuntsic, ledit règlement est en conséquence lu une cordingly read a first tîme.
première fois.

Sur proposition de M. l'éch. BASTIEN, appuyée par On motion of Ald. BASTIEN, seconded by Ald. TUR-
M. Iléch. TuRCOT, il est COT, it was

Résolu- Que la Règle 84 des Règles du Conseil soit Resolved- That Rule 84 of the Rules -of Council be
suspendue et que ledit projet de règlement soit mainte- suspended and that said by-law be now read a second andpant lu une 2ème et un third time.e 3èmc fois-

Le Conseil procède alors à l'étude duditý projet de rè- The Council thereupon proceeded to consider said by-
glemene, et law in second reading, and

Les sections .1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 et 9 étant lues, elles sont Sections 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8- and 9 behrg read, the saine
:agréées. were aL-reed to.

Ledit projet. de règlement est alors lu une 2èMe fois et Said by-law was then read a second time and agreed to.

Sùý proposition de M. l'éch. BASTIEN, appuyée par On motion of Ald. BASTIEN, seconded by Ald. TUR-
M. l'éch. TURCOT, il est COT, it was

Résolu. Que ledit projet de règlement soit maintenant Resolved; That said by-law be now read a third time.
lu une 3ènle fais.

Ledit projet de règlement est en conséquence lu. une Said. by-law was àccordingly read a tbÀrd time and
3ème fois et agréé. agreed to.

.Sur proposition- de M. Vèch. ]BASTIEN, appuyée par: On motion of Ald. BASTIEN, seconded by Ald. TUe-
M. r.éch. Tti.RCOT, il est COT, it was

R .. ésolu: , Que ledit règlement soit numéroté, enregistré, Resolved: That said by-law Èe numberéd, entered and
et copié au long, qu'il soit revêtu du sceau de la Cité, signé: copied at full length, and that it be scaled with the seal of
par le Maire, et le: Greffier de, la Cité et dêposé sous la the City, signed by the Mayor and City Clerk and.depci7
garde du Greffier dé la.Cité. sited with the City Clerk for security.

22.-Etant lus les iteýn j4 et 28 de l'ordre du jour, 22.-The 24th and 28th orders of the day being rëad,
the same were

Ordre est donné de les biffer. Ordéred: To be struck.

,'23,Etant. lu Ivrdre du jour à l'effet de lire une 23.-Thé order of the day béing read for the lit, ý2nd
une 2ème et une 3ème fois un Projet de règlement à Peffet and 3rd reading of a bylaw tu amend By law. Ne. 552 ee
d'amender le Règlement No. 55:a concernant. les édifices' buildings in Côte des Neiges Ward, said by-law was ac-
zur le.Chemin de la Càte des Neiges, ledit projet de règle- cordingly read a first time,
meut tst Cu Conséquence lu une lèré fois.

Sur 1 .irovcsition de 14. Véch. PAUZE, appuyée par, M. On motion of Ald. PAUZE, seconded byý. Ald. BAR-
réchý 13ARBEAU, BEAU" it wu
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Résolu: Qu la Règle 84 des Règles du Conseil soit Resolved: That Rule 84Of the Rules of Council be

suspendue etuque ledit projet de règlement: soit mainte- suspended and tliat said by-law be now read a second and

nant lu -une 2èmne et une 3ème fois. thr tC

.Le Conseil procède alors à l'étude dudit projet de rè- The Conci 1 ere on proceeded to considèr said by-

glement, et lwi eodraig n

Les sections i et 2 étant lues, elles sont agréées Sections i and 2 being read, the samne were agreed to.

Ledit projet de règlement est alors lu une 2èmne fois et Si ylwwste edascn ieadare o

agréé.

Sur proposition de M. l'éch. PAUZE, appuyée par M. O oino l.PUE eoddb l.BR

1'é:ch. BARBEAU, il estBEU tva

Résolu: Que ledit projet de règlement soit maintenant Rsle:Ta adb-a cnwra hr ie

lu une 3ème fois.

Ledit projetde règlement est en conséquence 1u une adL-wwsacoinlre atr imad

3ème fois et agréé.&re o

Sur proposition.de M. l'éch. PAUZE, appuyée par M. O oino l.PUE eoddb l.BR

l'éch. BARBEAU, il est BAi a

Résolu: Que ledit rèpýlemeïit sôit-núüméroté, enregistré Reovd htsi ylwb ubrd nee n

et copié au long, qu'il soit revêtu du sceau de la Cite, signe'cpe tfl egh n ha tb eldwt h elo

par le Maire et le Greffier de la Cite et déposé sous la teCtsge yteMyradCt lr n eo

gadeduGrfferdelaCié.sad by-la was Cth Cenk frea secon timngre o

ièrn de 'orde d jou, 24-On motio o Ad. PAUZhed seconded bye ai, BAR-
24-EtBEAU lt wasem

OResdved Tesa saidÉ byea be nower readd ao thir time.

25.-Etant ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~~Si byua was acc tmd 'orr uju or 25-h 2dodrordingldy read a thd tim aond

appuée pr M. On motion of Ald. PAUZ, seconded by Ald. BA AR-
Sur popostionde M l'éh. BYDBEAUT, it was

Réslu:Queledt rppot sit époé ax achies. Resolved: That said by-oaw bed mbrecntrd an

nsei Prcèd alos àl'éude u poje de è copiTed at ull lnth, aupnd thatee it besealdiher sal orf
the City ine by-thlMyo and CitysinClerk anda depo-ime

garet du Grefer duue la Ci.siewihteCyClrfoscut.

Ourdrpeston de Me bifréh OD apeprM. Ordrd m tio be struck.scnddbyA.L A A

deRéslato rue laRèglemn coice Rnantles uo-txis;i eovd htRl 4O h ue fCuelb

(b)spèendue et me leturdu projet de règlement i ane upne n htsi ylwb o edascn n

c enant l n è es uto-taxis.. tir tm

Le Conseil Procède alors à l'étude dudi projet de rèl- TeCuclteepnpocddt osdrsi

glmente il e lectun e , eet fois.ecn 
radn n

Ls prsiction de M. 3 'ch BOYD, appyé pare M.eaged

e'éh.L.A.LAPINEiees

lam Rfgie e4 desd Règles dus Consei soit eod iean g 6

suLediee e1t projet de , règlement sost mainte-un

LS pred tion d M, 3, 4,I TE ,5, 6,7 , ,ss 2 1 t
léat e, ele son agrFINee les

tésou Quere anxei p9r6",et avec rèleit ot aitent ection a adhylwbcnwýadati

Ledit projet de règlement, est al osuncèe foi et Si ylwwsàCrinl edatidtm n

25.-Th 32nd- order. of thee da ei g r adt oni e



Su rpsto e .léh OD appuyée par M. On motion of Ald BOŸD seconded by Ald.L A, LA-
l'éh,. A. LPITFi es POINTE, it was

Réou Qeldtrgmnt soit numéoté, enregistré Resolved: That said by-law be numbered, eritered and
et ;oi aulnq'i otrvêtu du sceau de la Cité, signé copied at fullHength, an4-that it be seaed with the seaf of

parleMareetle refir e a WCité et déposé~sousrla thCity, signed by- the Mayor and City Clerk and depo-
gadeduGrfferd la Cité. sited withr the €ity Clerk for security.

Su proposition de M.- l'ch. L. A. LAPOINTE, ap. On mnotion of .Ald. L. A. LAPOINTE, eoddb
pye par M. l'éch. O'CONNEIL, Ald. O'CONNELL,

Le Cnsel s'joune.The ounil ajouned

GrueffierAjon Thel Counci adjou-i-nCe.

... ..

.......

*.....
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COMMISSION DE LEOISLATION LEGISLATION COMMITTEE

Compte rendu de l'assemblée du 2 décembre 19l5. Report of meeting held on the 2nd December igi5.

Sont Présents: MMý les échevins L. A. Lapointe (Pré- Présent: Ald. L. A. Lapointe (Chairman), Turcot, Lo-

sident), Turcot, Loranger, Mayrand, Méilard et Boyd. ranger, Mayrand, Ménard and Boyd.

Le procès-verbal de la dernière séance est approuvé. The minutes of the last meeting were read and con-
firmed.

iýSoumise une communication dýu Conseil de Ville de i.-Submitted a communication from the Couneil of the

Maison ýt les autorités municipales de Town of Maisonneuve, informing the Municipal Author-

neuve, inforrnar n'est imposée sur les ouvriers de ities of Montréal that no tax is levied on laborers of Mon-
Montréa treal who go and work at Maisonneuve, but that a license

1 qu'aucune taxe uve, mais qu'une
iller,à Maisonne

Montréal qui vont trava ntractors who perform any works,

licence est imposée-sur tous les entrepreneurs qui exécu- is imposed on all the co

tent des travaux, que ces entrepreneurs résident à Mai- whether such contractors reside in Maisonneuve or not.

sonneuve ou non.

Résolu- De demander à M. Bienvenu, Surintendant Resolved: That Mr. Bienvenu, Superintendent of the

icences, de bien vouloir préparer et License Departrnent, lie requested to prepare and submit

du Département des...I- mission un état comparatif des ta- to this Committec a comparative statement of the taxes

soumettre à cette COM rS OU or licenses imposed on traders, workrnen or contractors

xes et licences i-POsées aux commerça ' nts, ouvrie
municipalités environnantes. by the adjoining municipalities.

entreprerieurs Par les

-Soumise une communkatiOn du Conseil des Métiers 2.-Submitted a communication frorn the Trades 4nd

2. Labor Council of Montréal:

et du Travail de Montréal:

10 Approuvant les démarches faites par l'Union Inter- i' Approving ci the steps taken by the Barbers' Inter-

rs pour qu'un règlement municipal national Union, with a view of having a by-law adopted

nationale dès Barbie, by the Cit3r Council, providi for the closing of barber

té à l'effet de fermer les boutiques de barbiers à

du soir tous les jours, à l'exception du samedi et shops at 8 o'clock p-m., every a, y, except on Saturday and
soit édic 

ny

8 heures on the eve of holidays.

la veille des fêtes.

nis etlu un projet de règlem-nt pré- In this connection, submitted and read a draft of by-

A ce, sujet est sou' ernationale des Barbiers. law prepared by the Barbers' International Union.

paré par l'Union nt
une cerntnUnlcation de l'Union Pro- Submitted aise a communication from the Barbers'

Est aussi Soumise 
an interview with this

fessionnelle des Barbiers, demandant une entrevue à cette Professional Union, asking for
Committec.

Co'minission.
communication le Secrétaire in- In connection with this communication, the S'ecretary

Relativement à cett du ýu Secrétaire de la- informed the Committee that lie had replied to the Se-

forme 1, Commission qu'il a 'éPon égislation s'assemblé cretary of said Union th.at the Législation Committeé

dite Union que la Commission ntendre tnét'every week and that it would bc ple'ased to hear the

toutes les semaines ý et qu'elle serait heureuse d'e

les délégués de 1,Ijnion pri)fessionnelle. des Barbiers. delegates of the Barbers' Professional Union.

et M. N. Ménard exposent devant Mr. Gustave -Francq and Mr. N. Ménard gave the rea-

M. Gustave Francq îsons pour lesquelles les boutiques sons why barber shops should bc clôsed, early. qn. certain,

la Co: )iers devraient être fermés à bonne heure certains, days of the week.

de bart
la semaine.jours de 

î

Il est,àlors cité si le rè-, Resolved- 'ro àsk the City Attorneys if the by-l*'
at'ý de lander aux Avoc, ly adcRtÉâ

Résolu- n'e 6ema t légalernentý sugigested by the, Barbers' Union can bc tee

glement;'aggér'ý 'Paf t'Union des B by the Couricil.

être adopté par le, COnStÎt 
ý,J ý1.'

It was further

il est àtiàsi, Resolved. That a copy of the draît of by-law.ýin queýs-
a du projet de règW

Résolu De transmettre une coP1ý nion Professionnelle tion bc transmitted to the Se1ýretary of thýe Barbers' Pro-

ment en question au Secrétaire de-,ý.IJ fessional Union.

des Barbiers.
4jon Stationnaire des, 2ýb in the viéwa ciýpresscd by thé Union of

Approuvant le. projet de. VU à reffet d'abroger les Statiocary Engineers as to the advisability bf répea1_ing

Ingénieurs de Machines à vàPeur, ,examen et lobligà- the rpuriicipal by4aws Under .which no engiteer is allbw,7

aientà inuiiiéiPaux concernant pratiquer, eu to practisehis, profession in Montreal unkss. he has

ýi 1 Ée i la Cité de Montréal, previously passed an examination before and obtaîned a

èglei nunir d'une licence municipale Pour
t on de les Ji ites dé rd 'of Êamin,
leur profession dans M license fro-M thé Municipal Boa rs.

vertu de ril this conne t1On,ý M r- Gustave Franèq e

A ce sujet, M. G119tave Francq expliqué. qu'éi iÊ'%,irtoe of the Act 4 Geo. V, chaP. 42, the Stationary Ffi-

IL loi. 4 Geo. V, ch,?,P. 42ý les ingéleÙrs stationrialrÈ8 do!- ginters müst undergo an examination, before a Provincial

Vent len delqnt un. bureau d'ex amin ateurs, s not £air to require that-

subir 

un 
ey'ait 

deuxièMe 

Board 

0' 
E-,ýamiriers, 

and 

that 

it

a scý 
a Municipal Board

et: qu'il n'est Pas Jusiè que 1,.ôtl fasse subir un' _crid exanikation bé passcd.befôré
1 eexamirateUrs

çXamen par un bureau inunicipa ôf Exaininers.
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Il est alors It was thercupon
Résolu: De référer cette question aux Avocats de la Resolved: To refer the matter to the City's AttorneysCité et à l1nspecteur des Chaudières, M. Champa.gne, and the Boiter Inspector, M. Champagne, for a report.pour rapport.

3.-SOun-lis un projet d'amendement au règlement No. 3-Subrnitted a draft of amendment ta By-law No. 432,
432 préparé par l'Avocat en Chef de la Cité et le Surin- prepared by the Chief City Attorney and the Superinten-tendant du Département des Licences, à l'effet de per- dent of the License Department, ta allow the peddlers tomettre aux colporteurs d'annoncer leurs marchandises, hawk their goods, provide they do not shout in such apourvu qu'ils ne poussent pas de cris de nature à troubler manner as to disturb public peace.
la paix publique.

A ce sujet, soumise une communication de l'Associàýiion In this connection, submitted a communication frorndes Marchands-Détailleurs, s'opposant à tout amendement the Retail Merchants'- Association, objecting ta anyau règlement actuel. amendment being made to the existing by-law.
MM. Filion, Laniel et Sansregret, de l'Association des Messrs. Filion, Laniel and Sansregret, of the Grocers'Epiciers, se présentent devant la Commission et soppo- Association, appeared before the Committee and -objectedsent à tout amendement au Règlement NO. 432. to By-law NO. 432 being amended.
Il est alors It was thereupon
Résolu: De remettre l'étude de cette question à la Resolved: That consideration of this matter bc de-prochaine séance. ferred until the next meeting.

4.-SOumis un rapport de M. Chs Arnoldi, Trésorier 4ýSubmitted a report from Mr. Chs. Arnoldi, Cityde la Cité, donnant les raisons. pour îesquelles il s'oppose Treasurer, giving the reasons why he is opposed ta Ald.au projet de M. Téchevin Denis de faire payer la taxe Denis' project to have the real estate tax paid by instal-foncière par versements. ments.
Résolu: De remettre l'étude de cette question à la Resolved: That consideration of this question bc de-prochaine séance, et dans l'intervalle de transmettre une ferred until the next meeting, and that, in the meantime,copie du rapport de M. Arnoldi à MM. les échevins De- a copy of Mr. Arnoldi's report bc transmitted to.Ald. De-nis et Ménard., nis and Ménard.

,5ýSoumise une communication de M. Jacobs, Hall & 5-Subinitted a communication from Mèssrs., Jacobs,Cie, au, sujet de la taxe sur les voûtes. Holt & Co., anent the tax on vaults.
Résolu: D'informer ces messieurs qu'il est trop tard Resolv.ed.- That these gentlemen bc informed that it is

Pour amender le règlement cette année, mais que la ques- too late '0 amend the by-law this year, but that the mat-
tiôn sera prise en sérieuse considération l'année prochaine. ter will bc duly considered next year.

6i-m-Sournise une communication du Dr Boucher, Direc- 6.-Submitted a communication from Dr. Boucher, Me-
teur du Bureau Municipal d'Hygiène, soumettant un PrO- dical Health Officer, submitting a draft of. by-law re
jet de règlement concernant les maisons de pension pour boarding houses for children.
enfants,

Résolu. De demander au Dr Bouchrr un rapport in- Resolved: That Dr. Boucher bc requested ta submit
diquant. ta the Committee a report showing:

i' Le nombre de ces maisons de pension dans la Cité i' The number of such boarding-houses in the City
et l'endroit où elles sont situées; and the places where they are situated;

2' Le nombre d'enfants en pension dans ces maisons; 2' The number of children boarding therein;
3* Les constatations qui ont été faites sur l'état sani- 3 0 The condition in which such boarding-hous-es were

taire die ces maisons; found ta bc, from a sanitary stand-point;

4"' Les dépenses additionnelles qu'entraînerait la rè- 4' The additional expenses whîch the regulation and
glementation et-la surveillance de ces maisons. supervision of these houses would entait

7e-Scumis un rapport du Dr Boucher, Directeur du 7.-Submitted a report from Dr. Boucher, Medical 7-Bureau Municipal d'Hygiène et de Statîstiques, informant HeaithOfficer, informing-the Committee that, for sanitaryCommission que pour des raisons sanitaires la deman- reasons, the application froni "La Sauvegarde", for perý
de d "La Sauvegarde" pour,, permission d'installer des mission ta install ventilators under the sidewalk, should

e 
1

veiatflateürs sous lé trottoir, devrait être refusée. not bc entertained.
Résol'u. De faire rapport au Conseil, recommandant Resolved.- To, report ta Council, , recommending that

de refuser la demande de "La Sauvegarde" pour les rai- the application of "La Sauvegarde" bc refunsed for the M
sooa.(16tinées par le Dr Boucher. reasons given by Dr. Boucher.

8ýSo1iùiise une résolution dj4conseil du 29 novembre 8. Submitted a resolution ai the Council, under date
zgl-r, au sujet àune question de M. l'échevin Rubenstein of 29th NoVember 1915, concerning a question put by Aid.

.relative ùJ'éclairage des ruelles. Rubenstein re lighting of lanes.
Résolu: D:âýj1jutcr cette question sur la liste des amen- Resolved. Te add the same en the lin-of

(lements à la citarte qui doivent être discutés par cette to the Charter which are to be consiiiered by this Com-

9,--Soumige une 1 ésolution. du Consë1l référant à cette g.--Submitted'a resolution 'of the Coundt, re ferri,^ng, ta
Commission un rafflrt du Rùrean'des ëàrùmissaÎres, re- this Committee a report cf the noard 01 Comrniss lers,
commandant d'amender le PëgIcment 1N1,ý- à5ý de façon à ýecornmefiMing thaf By-law NO. 352 bg,..amended ýqb as ta
fâiré payer,$5.90 au bieu de $jm pour uii raccordement increase from $à.O' to $5,oo the amount to be paid for each
d'égqutý drain connection.

Et; un débat s'engageant, il est And, débuté. arising, It W'as
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missonu est oposée àlaugmentation rrcommande pa i psed o the irease rectomndd h thte Bor of

de Braodemes Commissairest déjà assez élev et -que charged for a drain connection -is already high enough,

dus prcordemequt dundeounte des raccordements d'égouts and the persons asking for drain connections must not be

nes persones qre denema reponables du fait que certains held responsible for the fact that certain works perform-

travau eécutés pa a Ciécûtent le double de ce qu'ils ed by the. City cost twice as·much as they should cost.

devraient coûter.

10;-A la sug-gestion de M. l'éch. L. A. Lapointe, il est i.A h ugsino l.L .Lpiti a

Résolu. De.demander aux Avocats de la Cité si un re- Rsle:T s h iyAtresi h oni

1lement peuit être édicté pour défendre ou règlementer ra nc ylwt rhbto euaeteisalto

l'istallation d'erseignes sur les édifices et terrainsa a fsgso ulig ndvcn ad hnsc in

cants, lorsque cas enseignes ne servent pas à anoncerle aentudfo vrizgthtaeofhecuptad

commeNrce de l'occupant, et sie de taxes ou licences peu- i ae rlcne a eipsdo adsgs

vent être imposées sur ces enseiges

Le moti "enseigne" dvniclrles clôtures ou plan- Tewr sg"t nld h ecso orso

ches sur lesquellsoceds a ffces ou placards. wihpseso il r otd

Resreen. dolved oakteCt.'tresi h oni

arefe-ajon not use foré adetzn eta ofte oCcupan and



A


